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 شناسی** **زیست

 3گزینه درست:  1سؤال 

 «3گزینه »

ه ه دی گ اههد دنه،هت ترئکدهی ه  رئر دئردیا ئین وندی هت دئرئی ئبدهد کرهری دتـبه به  رهصـر وندیی  در مرکزی ترین بخش دسـهه وندیی سـ

 بهشریامگ

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 مهفهنتگ دئردیا«: ترئکدهی ه ئدیئزد  1ازیره »

  ه ترهس دئشهه بهشریاتیئدری به ئین یهخههبهشریا ترئکدهی ه مگ ه مگ هی زدید فه ی  تههت وبکش«: یهخهه2ازیره »

 شکل ن درئز دئشهته ن  رچرهن لان دئردیا«: ترئکدهی ه سهخههر دنکگ4ازیره »

 2گزینه درست:  2سؤال 

 «2ازیره »

شیدا تکهمل بهفه  یبگ در جرهرگ صـیر  وسـهب به هید تهرندهی در تکهمل بهفه  یـبگ ئخهای ئی هد مگدر دنرئن جرهرگ ن کیدکگ در  

 د یان کیدکگ رخ مگ

  ه:بررسگ سهیر ازیره

ن پرنلاکههنت در تیههی مثل ن ئیررگ ئخهای ئی هد    FSHن   LH هی  «: در صـــیر  بردئشـــهن  ه،یفهزت به ئخهای در  یرمین1ازیره »

 شیدامگ

ه » هری فی 3ازیرـ ــیر  پرکـ ه ن ئفزئیش  یرمین«: در صـ ی در خین ئفزئیش مگکلهـ یئر  رـ هی ونت مدـ ی   ـ هیـ یا برئی جلیاهری ئز ون بـ هبـ یـ

 شیداکلهه ئد هم مگیرمین محرک فی کهرتر شید که ئین کهر تیسط مههر کررید  کلهه کمئدتیههن ترشح شیدا  رچرهن بهیی هید فی 

ــیر  که ش فدهههه هید پهرئتهرندهیت فدهی شـــین نیههمهن  4ازیره » یهبیا  رچرهن به  در ئثر  یرمین پهرئتهرندهی که ش مگ  D«: در صـ

 تیدهن دهز بهیی که ش یهبیاتیجه به کم بیدن کلتهم در خینت  یرمین کلتگ

 4گزینه درست:  3سؤال 

 «4ازیره »

  ه:ازیرهبررسگ  

ئدیئز  کریت  بل ئز بردئشـهه شـین پرنتدهن مههر کررید به رئد هی مربیط به ت زیه لاکهیز رئ رندییتـگ مگ«: ردهبتـ،هرئزی که نن1ازیره »

 مهیل شید ئسها

 ئدیئز!شیدت ده رئد«: فدهی کررید به جهیگهد ئتیهی فدهی کررید مهیل مگ2ازیره »

 هی مربیط به ت زیه ئین  ری ه در ددهی  لاکهیز ن مهههیز در بهکهری ئشــرشــههکای نجید دیئردیا نن هی مربیط به ســرهز«: نن3ازیره »

 شیدیابهکهری یهفه مگ

،هرئزئ بر رنی رئد4ازیره » گ درگ«: ردهبتـ له  بل ئز ئپرئتیر  رئر دئردت تیئهگ مربیط به ئپرئتیر رندییتـ ،هرئزئ برئی  ئدیئز ن بافهصـ ید ن ردهبتـ شـ

ه ن ین بـ ــهـ ــگ ئز نننرسـ ی ئز  بیر ئز رنی ئپرئتیر ن رندییتـ یا بدـ ی ئز رنی ئپرئتیر  بیر کرـ هیـ ه بـ ه لاکهیزت مهزئن   ـ ه ت زیـ هی مربیط بـ  ـ

 کریاکهتهههزنر هی زیتهگ )سه دیع ودزیم( یهخهه تغههر مگ
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 4گزینه درست:  4سؤال 

 «4ازیره »

به زئمه زئ )ئسـ،رمهتیایدگ( ئشـهرد   4به زئم یهخهه ئنهههت شـرهرد   3ییهت شـرهرد  به زئم یهخهه ثهد  2یهخهک )ئسـ،رمهتهی(ت شـرهرد  به زئم  1شـرهرد  

 دئردا

کری در حههگ که ئســ،رمهتیایدگ دن م ری ه کرنمیزنم دئرد ن  یهخهه ثهدییه ن ئســ،رمهتیایدگ  ید کرنمیزنمگ تغههری درگدر تدتــهم زئم

 زئم یهخهه ثهدییه یک م ری ه کرنمیزنم دئردا

  ه:هبررسگ سهیر ازیر

 دئر ن بینن تهنک نجید دئردافرم تهنک  2زئ به  طیر برخاف زئمه( ئس،رمهتهی برخاف زئمه زئ تیئدهیگ تدتهم دیئرد ن  رهن1

،رمهتهی ن زئم یهخهه ئنههه در دییئرد هیهه زئمه2 هز  رئر دئردی نهگ در  ره یهخهه( ئسـ ههسـ هخه تهنک نجید  دئرت نن هی  تـ  هی مؤثر در سـ

 دئردا

،رمهتیایدگ3 رتیهگت ئسـ ،رمهتهی ه ئز طری  ئرتبهطیهخهه هت زئم(  اند بر یهخهه  هی سـ رگ که به یهخهه ه ن ئسـ ههیپاسـ  هی م هنر   هی سـ

 تیئدری در تغذیه یکییگر ددش دئشهه بهشریاخید دئردی دهز مگ

 1گزینه درست:  5سؤال 

 «1ازیره »

 فدط میرد ئهف صحهح ئسها

 بررسگ میئرد:

شــید ن  رچرهن به ترشــح  یرمین  مهرشــحه ئز برنن شــهمه حف  مگ HCGئهف( ئار بهردئری رخ د یت جتــم زرد تحه تیثهر  یرمین  

هرنن ئدئمه مگ کهل پرددپرننسـ ح مگد یا پس در زمهن تشـ م زرد  یرمین ترشـ کری ن ئار بهردئری رخ   هی حفهظه کررید ئز جرهنت جتـ

 شیدارند ن به جتم سفهی تبییل مگدی ی در ئنئخر دنرد جرتگ تحلهل مگ

شـید نهگ  ب( رشـی ن دری دییئرد دئخلگ رحم ته بدی ئز دهره دنم ررخه رحرگ ئدئمه دئردا پس ئز ون سـر ه رشـی دییئرد دئخلگ کم مگ

یش یهفهه یهبیا در زمهن حرکه میرنلا فدهههه ترشــحگ ئفزئفدهههه ترشــحگ دییئرد برئی پذیرو ن پرنرو جرهن ئفزئیش )ده شــرنع( مگ

 ئسه ته رحم برئی پذیرو ن پرنرو ومهدد بهشیا

 شید ن ئین پردد در تشکهل جفه ن بری دهف دخههه دئردائز برنن شهمه ترشح مگ  HCGج(  یرمین  

 هی  ودزیمونرد که به نئسـهه  رل  ئی به دسـه مگ هی  ضـم شـیدد(  رگهم  رل جهیگزیرگت جرهن میئد مغذی میرد دههز خید رئ ئز بهفه

 ترشحگ  ضم کررید ئز ترنفیباسه ئی هد شید ئسها در  رگهم  رل جهیگزیرگ رئبهه خیدگ بهن مهدر ن جرهن  ریز بر رئر دشید ئسها
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 4گزینه درست:  6سؤال 

 «4ازیره »

کربن در محل فدهههه    ئکتـهیئسـه که برئی شـی  دیر ن ارمهی محهط سـهزاهری دئرد ن در شـی  زیهد دیرت مهزئن دی 4Cاههد ذر  اههد  

ئسـه ن ررهن نیگاگ دیئردا   3Cیهبی؛ ئمه اههد رز  دئرد ن در دهه ه مهزئن فهیسـرهز ئفزئیش رشـرگهری مگودزیم رنبهتـکی رئ زیهد دگه مگ

 دریدئر زیر سره رپ دهز تییهی کررید ئین ازیره ئسها

  ه:بررسگ سهیر ازیره

ــه1ازیرـه » ــهد  ئسـ ــهـی کربن در محـل فدـهههـه ودزیم  هلظـه دی  CAMن    4Cا زیرئ در اهـه ـهن  «: ئین میرد برئی  ر دن اهـهد صـ ئکتـ

 رنبهتکی بهلا ئسها

ررهن د ه کرهی ترفس دیری بخشـگ ئز ون در سـبزدیتـه ن مههیکریری ن بخشـگ در پرئکتـگ  «: ودهدهس ترفس دیری دیئرد ن  م2ازیره »

 شیدازنم ئد هم مگ

ه(ت ته حیی مهزئن دی«: مههب  دریدئر فدهههه کههب  3ازیره » ره رئسـ کل بهلا سـ گ )شـ رهز بهشـهر  درسـ یدت فهیسـ ئکتـهی کربن زیهد شـ

 مهدیاشید بدی ئز ون ثهبه مگمگ

 
 1گزینه درست:  7سؤال 

 «1ازیره »

  ه:بررسگ ازیره

هدد1ازیره » کل  «: سـ ها به تیجه به شـ ههت اردو خین کردم خهکگ ئسـ هگهد اردو بتـ ل    23ترین دسـ ه    4فیـ ئین ازیره   ت1کههب زیتـ

 صحهح ئسها

هگ ئز ئدیئم«: در مهرد2ازیره » ه ه به د لهز) ه( تخلهه مگدئرئن خین بهزاشـ یدا در جهدیرئدگ به  لب سـ تیئن  ئی مگئی ن رههرحفردحفردشـ

ددبهضت  ئی(  لب طگ یک بهر ئدن  ید د لهز مشــه ید کردت درجهدیرئدگ به اردو خین مضــه ف ن دئرئی دن  ید بهن ) لب رههر حفرد

فرسهیت برهبرئین ئین ازیره در ئرتبهط   ه ن  ترهگ ئز خین رئ به فشهر کرهر به دسهگهد ترفتگ مگ ترهگ ئز خین رئ به فشهر بهشهر به ئدیئم

 ئی دهدرسه ئسهاحفردبه  لب سه

ههن ن برخگ بگ«: در مه گ3ازیره » ش دیید مگ هت دیزئد دنزیتـ ههرد دریهیگ وبشـ یدامهراهن مهدری سـ هگهد اردو خین در    شـ خین ن دسـ

 سههرد دریهیگ نجید دیئردا
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 4 :گزینه درست 8سؤال

 «4ازیره »

کلهه در سهح  مرظیر ئز  تره ئنی هید پهدکرئس ئسه ن مرظیر  تره دنم ئین ازیرهت هید فی  کلهه ئسها پهدکرئس دتبه به هید فی 

 تری نئ ع شید ئسهاپهیهن

 

  ه:بررسگ سهیر ازیره

  تره ئنی پهرئتهرندهی ه ن مرظیر  تره دنم تهریس ئسها پهرئتهرندهی ه بهلاتر ئز تهریس  تهریا( مرظیر  1

 فهز بهلاتر ئز  ه،یفهز ئسهافهز ن مرظیر  تره دنم  ه،یفهز ئسها ئپگ( مرظیر  تره ئنی ئپگ2

ــره ئنی مگ3 ــهن ن فی ( مرظیر  ت ــرهتیئدی  ه،یتهلامیست  ه،یفهز پهش ــیا مرظیر  ت ــها هید  ه،یفهز ن    کلهه بهش دنم تهرندهی ئس

  ه،یتهلامیس بهلاتر ئز تهرندهی  تهریا

 
 2گزینه درست:  9سؤال 

 «2ازیره »

ه یکگ ئز ئهل رهره کهفگ ئسـ لگ ئز تخم یـ ه ونردن تخم ئصـ لگ مگبرئی به دسـ هبه  ر جهیگهد رئ خط بزدهم به تخم ئصـ هم که  هی مشـ رسـ

 ازیره دن فدط ئین شرط رئ دئردا

 1گزینه درست:  10سؤال 

 «1ازیره »

 ئدیا هی ئهف ن ب درسه بهر 

 بررسگ میئرد:

ــهیگ رئ دئرد ن مگئهف( در بهن اییچه ــهه بلریترین زنئدی هش ــفهیت میدیس ــی   ه ئز یهخههتیئن افه ئین یهخهه هی س  هی مهلیدهیی مرش

 اهردی ن سههیپاسم بینن دئده دئردیامگ

هه کل دئرد ن م تـهه بهضـگ  ب( هرفیسـ ه ن درگرشـه  ون یهخههشـ فهی دیگر  تیئن افه ئز  ره اییچه هی برههدی هرفیدهیی ئسـ  هی سـ

 ترین اییچه سفهی میدیسهه ئسهاتر ئسه رین بزرگبزرگ

 ه   هی رنشـن ریز در سـههیپاسـم دئرد ن مرشـه  مهلیدهیی دئرد پس مرشـه  مشـهرکگ به میدیسـهه ج( دیترنفهل  تـهه رری  تـرهگ ن دئده

 دئردا

 هی برههدی هرفیدهیی مرشـه    هی سـفهیت هرفیسـهه بهشـهرین دتـبه ح م  تـهه به ح م یهخهه رئ دئرد ن ئز یهخههدر بهن اییچهد(  

 شیداترین اییچه سفهی محتیب مگاهردا تیجه کرهی که هرفیسهه کیرکمگ
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 2گزینه درست:  11سؤال 

 «2ازیره »

 کریای دهه جییی ئرتبهط بر رئر مگ هی اذشهه ن مدر رفههر حل متدلهت جهدیر بهن ت ربه

 رندیانهگ به  ریئن مثهیت جیجه ههز ه پس ئز بهرنن ومین ئز تخمت به طیر هریزی به ددبهی جتم مهحرک مگ

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 رئر کردد ن در ویرید  کریت ئرتبهط برومیزد بهن رفههر خید به پهدئو یه تربههگ که دریهفه مگ«: در شرطگ شین فدهیت جهدیر مگ1ازیره »

 رفههری رئ تکرئر یه ئز ئد هم خیددئری کریا

وییت یهداهری دهم دئردا یهداهری ئدیئع ایدهایدگ دئردا ددش پذیری ن  «: تغههر دتبههً پهییئر در رفههر که در ئثر ت ربه به نجید مگ3ازیره »

 شرطگ شین کاسهک  ر کیئم دی گ یهداهری  تهریا

  هی زدیاگ جهدیر مرکن ئسه رخ د یاشین در  ره دنرد«:  هدی  4ازیره »

 4گزینه درست:  12سؤال

 «4ازیره »

  ه:بررسگ  ره ازیره

ئدیئز به سـره تیئهگ پهیهن رندییتـگ ئسـها در دهه ه  راهد حبهب رندییتـگ  «: حرکه حبهب رندییتـگ یک طرفه ن ئز سـره رئد1ازیره »

 (1یهبیا )دهدرسهگ  ئفزئیش مگ  ئدیئزبهشیت فهصله ون به رئد  در حهی حرکه

 (2پذیردا )دهدرسهگ  «: فرویری رندییتگ تیسط ودزیم ردهبت،هرئزئ ن ئز رنی رشهه ئهگی )ده رمزاذئر( صیر  مگ2ازیره »

گ )تیئهگ  ئدیئز( ن یه در مرحله پهیهن رندییت ـتیئدی در مرحله وههز رندییتـگ )شـرهسـهیگ تیئهگ رئد« شـرهسـهیگ تیئهگ خهصـگ ئز دده مگ3ازیره »

 (3یهبیا )دهدرسهگ  پهیهن رندییتگ( صیر  پذیردا در مرحله پهیهنت فرویری رندییتگ پهیهن مگ

هه ئهگی ن رمزاذئر نن در مرحله طییل شـین ن پهیهن رخ مگ  2«: تشـکهل پهیدی  هیرنندگ بهن  4ازیره » د ی ن در  هچ یک ئز ئین دن  رشـ

 (4شیدا )درسهگ  ئسهر مشه ید درگفتفیدیمرحله رندییتگت تخریب پهیدی  

 4گزینه درست:  13 سؤال

 «4ازیره »

ریزدیت به کرک حرکه  رنددت در ایئرو دههیگ کهریس ددش دئردی ن در ترکهب   هی رندد ن هیزئهردید که به دنئزد ه مگصــفرئت شــهرد

  رگگ بهکربره  نجید دئردا  

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 دیدت شهرد رندد ن صفرئ حهنی بهکربره  ) لههیگ( ئدیا«: شهرد هیزئهر1ازیره »

 شیداصفرئت ئز رئد م هری صفرئنی کبی به یک م رئی مشهرک نئرد ن صفرئ درنن کهته صفرئ ذخهرد مگ

 «: صفرئ فه ی ودزیم ایئرشگ ئسها2ازیره »

 کریا هی لازم برئی ایئرو شهرههیگ ئدیئع میئد رئ تیههی مگشهرد هیزئهردیدت ودزیم

 «: شهرد رندد ن هیزئهردید حهنی ودزیم ایئرشگ  تهریا3ازیره »

 شید ن صفرئ ودزیم دیئرداصفرئ درنن کبی )ده کهته صفرئ( تیههی مگ
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 4 :گزینه درست 14سؤال 

 «4ازیره »

ره رگیئرد مدریلاً حهنی  تـ هخیئنسـ خه بین جهدیئرئن )مثل ئسـ فحه  هی سـ ها ئز طرفگ طب  صـ کله خهرجگ( ئسـ ه    57 ه یه ئسـ زیتـ

  ه:دئدهم ئسهس حرکه در جهدیرئن به  م مشهبه ئسها بررسگ سهیر ازیرهت مگ2شرهسگ  

دئری مثل کیسـهت ئسـکله درندگ ترهه شـهمل  تیئدی به صـیر  ئسـهخیئن ن یه هضـرنف بهشـیا در جهدیئرئن مهرد«: ئسـکله درندگ مگ1ازیره »

 بهشی ن در سهخههر خید ئسهخیئن دیئرداهضرنف مگ

شــیدا حشــرئ  دئرئی ترفس دهیییتــگ  تــهریت ئمه طب  کههب ئســکله خهرجگ در حشــرئ  ن ســخه پیســههن دیید مگ  «:2ازیره »

 دئدهم که سخه پیسههن مهدری مهگیت دئرئی وبشش  تهریات مگ1شرهسگزیته

یئرد د یا مثاً  «: ئار جهدیر فه ی  تـره سـخهگ در بین خید بهشـی مرکن ئسـه شـرئیهگ پهش بههیی که بهیئدی تشـکهل سـرگ3ازیره »

 شیدا   رگهمگ که جهدیئر مر ری مگ

 3 :گزینه درست 15سؤال 

 «3ازیره »

 ئدیامیئرد ئهفت ب ن ج صحهح

 دهمریاتغههر مهدیاهر در دیکلدیتهی هی مهدد نرئثهگ رئ جهش مگ

ئی ن سـههیپاسـرگت طب   رئردئدت  شـید ن برئبر ئسـه به م ریع محهیئی مهدد نرئثهگ  تـههندگهن به کل محهیئی مهدد نرئثهگ افهه مگ

  22ئی ئدتـهن شـهمل  اهردیا ندگهن  تـهه ه در دظر مگتنئی شـهمل یک دتـخه ئز  ر یک ئز ئدیئع فهمئی رئ مدهدی م ری هندگهن  تـهه

ئسها در صیر  ن ی ری گ جهش  یدی مثل ئفرئد مبها به دشهدگهن دئننت محهیئی مهدد    Yن     X هی جرتگ  تنمتن ههرجرتگ ن فهفهم

 کریا ه تغههر درگتننرئثهگ ن دیع فهم

 بررسگ میئرد درسه:

ه ون دنپهر )دیرر(  شـید که بئهف( پرتی فرئبرفش که در دیر خیرشـهی نجید دئردت به   تشـکهل پهیدی بهن دن تهرهن م هنر  م در دده مگ

 شیدادهزت مشخص ئسه که دنپهر تهرهن در یک رشهه دده تشکهل مگ  3شرهسگ  زیته  52صفحه    5اییریا طب  شکل  تهرهن مگ

ی بـه فرزدـی مگ ه  ر دن نئهـ ــیا ئین جهش در اـهمـهب( جهش ئرثگ ئز یـک یـ هجت جهش رئ بـه تخم مرهدـل  رسـ  ـه نجید دئرد کـه پس ئز هدـ

 ئدی ا هی حهصل ئز تدتهم طبهدگ ون تخمت دئرئی ون جهش ره یهخهه  کرریا در ئین صیر مگ

 هی بهن ندگ رخ د یت در ئین صـیر  بر تیئهگ محیـیی ننت ئثری دخیئ ی  ئدیت مرکن ئسـه جهش در تیئهگ ه فدط بخشـگ ئز ندگهنج( نن

 اذئشها

 4گزینه درست:  16سؤال 

 «4ازیره »

ــهب هلظه دههزم ــه ئز  ئدهدهی میئد در خاف جهه ش ــه که ئی ئن ئدرنی مرکن ئس  هی پرئدرنی  یه ئهکهرنن ATPری میــرف ئدرنی ئس

 تیمهن شید بهشیا

  ه:بررسگ سهیر ازیره

ط ریبیزنم«: ارن گ ئز میهکیی1ازیره » ید هی پرنتدهرگ رئکهزد که در ررخه کریس ددش دئردی ن تیسـ هخهه شـ ئدیت   هی مههیکریری سـ

 کرریا هی فتفیهه،هیی  بیر درگخش دئخلگ مههیکریری( ئز لایهبرئی نرند به محل فدهههه خید )ب
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ــهیش میهکیی2ازیره » ــیدی  ره میهکیی  هی حهمل ئهکهرنن مگ«: دن میهکیی پرنتدهرگ ئبهیئی زد هرد ئدهدهی ئهکهرنن به   ئکت  هی  ش

 ی هشهی دئخلگ مههیکریری ددش دئردیازد هرد ئدهدهی ئهکهرنن به نئسهه ئدهدهی ئهکهرننت در ئی هد شهب هلظه پرنتین در دن سی

هرئکگ در میهکیی «: وخرین پرپ زد هرد ئدهدهی ئهکهرنن به   تیههی میهکیی وب مگ3ازیره » ید ئمه در تشـکهل پهیدی ئشـ هگ  شـ  هی زیتـ

 ددش دیئردا

 1گزینه درست:  17سؤال 

 «1ازیره »

  ه:دههیههً جهش ئز دیع خهمیو بهشیت بررسگ سهیر ازیرهشید که ردهی حهصل تغههر کری حهگ ئار   ر دیع جهش به   مگ

کری زیرئ برئی بدضـگ ومهریئسـهی ه بهش   ه به نجید تغههر در ردهی پهک دیع ومهریئسـهی تغههری درگ« در بدضـگ جهش3ن    2 هی »ازیره

 ئز یک دیع کینن نجید دئردا  

 کریادهی حهصل تغههری درگ«: در جهش کیرک ئز دیع جهدشهرگ تدیئد دیکلدیتهی هی ر4ازیره »

 1گزینه درست: 18سؤال 

 «1ازیره »

 در تشکهل پهیدی پ،ههیی ن  هیرنندگ ددش دئردیا  )-(COOH( ن کربیکتهل  -2NH هی ومهن )ارند

  ه:بررسگ سهیر ازیره

  ه فدط مهدل  به سهخههر دن مهدیامهرپهچشید؛  ئمه صفحه  ن  «: در سهخههر هی دنم ن سیم ن رههرمت پهیدی  هیرنندگ دیید مگ2ازیره »

اهردا سـ،س پهیدی هی دیگری مهدری  هیرنندگت ئشـهرئکگ ن ییدگ ئین   هی وبگریز شـکل مگ«: سـهخههر سـیم در ئثر بر رکرش3ازیره »

 درهیریاسهخههر رئ تثبهه مگ

 ی تشکهل شید ئسهابهشی ن ترهه ئز یک زد هرد پلگ پ،هه«: مهیالیبهن دهز دئرئی ارند  م مگ4ازیره »

 3گزینه درست:  19سؤال 

 «3ازیره »

ریئیگ  یئی محهط جریهن دئردا ئز   ها در م رئی شـ ییگ دیگر به ایو مههدگ در ئرتبهط ئسـ ریئیگ ن ئز سـ ی به م رئی شـ رهخ ئز یکتـ پردد صـ

 شیدائین محفظه نئرد مگ  ئی ئسهخیئدگ پر ئز  یئسه که  یئی محهط ئز طری  شه،یر ئسههو بهدئدهم ایو مههدگ محفظهطرفگ مگ

 پردد بهضگ ئز یک سی به ایو مههدگ ن  یئی محهط ن ئز سییگ دیگر به بخش حلزندگ ئز ایو درندگ در ئرتبهط ئسها  

  ه:بررسگ سهیر ازیره

شید که محل مفیل شین دن ئسهخیئن رکشگ ن سریئدگ بهلاتر  مشه ید مگ  2شرهسگ  کههب زیته  29صفحه   9«: طب  شکل  1ازیره »

 ئز  ر دن پردد صرهخ ن دریچه بهضگ  رئر ارفهه ئسها

 کرریا هی اهردید شریئیگ رئ تحریک مگ ه مر ر به هرزو مهیع درنن بخش حلزندگ ایو شید ن یهخهه«:  ر دنی ئین پردد2ازیره »

ه بهضـگ  رئر ارفهه ئسـه  «: دسـهه ئسـهخیئن رکشـگ رنی پردد صـرهخ  رئر دئردا ئز طرفگ کف ئسـهخیئن رکهبگ طیری رنی دریچ4ازیره »

 هرزئدیاکه هرزو ون دریچه رئ مگ
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 2گزینه درست :  20سؤال 

 «2ازیره »

 کرریا ه حفهظه مگ ه ئز کلهه هی ددیدت ک،تیی کلهه ن رربگ ئطرئف کلههئسهخیئن

  ه:بررسگ ازیره

ــگت ئز بـهفـه  1ازیرـه » ــه  ـهمـل حفـهظـه کررـید ئز کلهـه طب  مهن کهـهب درسـ ــهـهپهیدـیی مگ«:  ر سـ ــی ن رشـ  ـهی کانن دئردـی ن  بـهشـ

 ئی خید کلتهم دئردیا هی ددید در مهدد زمهرهئسهخیئن

کری ن  ئز کلهه رئسه محهفظه مگ  12ئز کلهه رپ ن ددید    12ن    11 هی   هی ددید ئسها د ه کرهی که ددید«: مرظیر ئسهخیئن2ازیره »

  هی ذکر شید فه ی ئتیهی به جرهغ  تهریائین ددید

ــه ن در مـهدد3ازیرـه » ــها تیجـه کرهم کـه بـهفـه رربگ بـهفهگ پهیدـیی ئسـ ئی خید دئرئی  ی زمهرـه«: مرظیر بـهفـه رربگ ئطرئف کلهـه ئسـ

  هی پرنتدهرگ ئسهارشهه

 کریا ه محهفظه مگکری نهگ ک،تیی کلهه ترهه ئز کلهه«: ئسهخیئن ددید ئز هید فی  کلهه محهفظه مگ4ازیره »

 1 گزینه درست: 21سؤال 

 «1ازیره »

ه کرکیر   هبه تتـ ؤئی مشـ یر  سـ ها صـ حهح ئسـ ها رگ  99ترهه میرد »د« صـ ه نئرد مگئسـ یدی  بهرتری ئز: بزرگ   هیگ که به د لهز رئسـ شـ

هه رگ   هه رگ زیرین ن سـ هه رگ زبرینت بزرگ سـ یدی  رپ نئرد مگ   هیگ که به د لهزئکلهلگت رگسـ هریا ئین    4شـ گ  تـ شـ هه رگ شـ سـ

 ئدیاررهن فدهههه تشریح  لب ایسفری دهم بردد شیدم ه در شکل کههب ن  رگ

 
 بررسگ  ره میئرد:

 هبل مشـه ید ئسـه که ئین    1شـرهسـگ  زیتـه 4فیـل   1ریزدی به خیبگ در شـکل   هیگ که به د لهز رئسـه مگئهف( میخل سـهه رگ

هه رگمیخل گ د لهزی  رئر دئردی ئمه تیجه کرهی که میخل سـ هریسـ ش ـ ه در م هنر ارد سـ هه تهر هی د لهزی  رئر   هی شـ گ در کرهر دسـ

 بهشیا هدی مگ  دئردی که ون دسهه دهز جزن شبکه

 
تر ئز  بهشـی نهگ میخل بزرگ سـهه رگ زیرین ن کرندری پهیهن هی شـشـگ مگدکهه: میخل بزرگ سـهه رگ زبرین بهلاتر ئز میخل سـهه رگ

  هی ششگ ئسها  میخل سهه رگ
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ی   بهشـی ئمه در سـهه رگ ئکلهلگ ئین میرد مگ ه جریهن خین به صـیر   ریدی مگ ه به تیجه به شـکلب( در بزرگ سـهه رگ تیئدی صـ

 هی ئکلهلگ به  بهشــی  رچرهن طب  فدهههه تشــریح  لب در ســهح جلییگ  لب رگکریت زیرئ طب  شــکل ئین ســهه رگ میرب دهز مگد

 صیر  ئریب  تهریا

 
 

هه رگت یهخهه ر ج( لایه دئخلگ سـ گ سـ شـ گ مگ هی پیشـ ها برهبرئین لایه فرشـ هی پهیه  رئر ارفهه ئسـ هح بهرندگ ون هشـ ی که در سـ بهشـ

 ااهرد هی پیششگ لایه دئخلگ  رئر درگیهخههئی متهدهرهً در ترهس به  مه هچه

 
هی پهیه لایه دئخلگ ن یهخهه هدهرهً در ترهس به  ههئی لایه مههدگت رش ـ هی مه هچهدکهه: بهن هشـ هی پهیه متـ ههک  رئر دئردی ن هشـ  هی ئلاسـ

  هی ئلاسههک لایه مههدگ ئسهارشهه

 کریا هیگ به خین رنشنت  ریالیبهن کرهری حرل مگ هیگ به خین تهرد دتبه به رگد( در رگ

 2گزینه درست:  22سؤال 

 «2ازیره »

ئی دئردا  رچرهن در جهدیرئدگ مهدری ئدتـهن که هدهج دئخلگ دئردیت  تـبرهک ن نههئی ردر جهدیرئدگ که هدهج خهرجگ دئردیت تخرکت دییئرد

 ئی دئردادر ئطرئف ئننسهه ثهدییه دن لایه محهفظهگ نجید دئرد که لایه دئخلگ سهخههری شفهف ن نهه

  هی شهرههیگ ددش مؤثری دئردیادر  ره جهدیرئن ذکر شید به مرظیر تیههی یهخهه جرتگ ارن گ ئز پهک

  ه:ررسگ سهیر ازیرهب

بهشیا ئین ازئرد در ئرتبهط به ئدتهن صحهح  هی جرتگ در ن مهدد به درنن وبت مربیط به هدهج خهرجگ مگ«: نرند  رزمهن یهخهه1ازیره »

 درگ بهشیا

هی که در جهدیرئن دئرئی هدهج خهرجگ مهدری مه گ3ازیره » هه بهشـ ههن به  له دنرد جرهرگ کی«: د ه دئشـ تهد ئدینخهه هذئیگ   ه ن دنزیتـ

بهشــیا در جهدیرئن دئرئی هدهج خهرجگ به دههل کیتهد بیدن دنرد جرهرگ ن در پتــههدیئرئن به دههل ئرتبهط  میجید در تخرک ودهه کم مگ

 بهشیاخیدگت ئدینخهه هذئیگ تخرک ئدیک مگ

بک مه گ4ازیره » ها در ئسـ حهح دهتـ ئی  دهز جهدیر مهدد تخرک رئ به درنن حفرد   «: ئین  بهر  در ئرتبهط به  هچ یک ئز جهدیرئن فی  صـ

 کریادر بین جهدیر در مرهدل مگ

 



 

1404اردیبهشت  -کنکوری مرحله دوم آموزشگاه کیمیاآزمون شبه    
رو به رو مدرسه سادات رفیعی -15کوچه  - خیابان زرگری-آدرس: شیراز  

 

 اردیبهشت    4تجــربی  تهرش  پاسـخــنامه

 

   11صفحـه 
 

 4گزینه درست:  23سؤال 

 «4ازیره »

 بهشیائهرخهع« مگسه ه مغز ئز بهلا به پهیهن شهمل »مغز مههدگت پل مغزی ن بیل

ترظهم ترفس ت ترشـح ئشـک ن بزئ  ددش   هی مخهلف ئز جرله  ترین بخش سـه ه مغز ئسـها پل مغزی در ترظهم فدههههپل مغزی برجتـهه

 د یادئردا ترشح بزئ  به صیر  ئددکهسگ ن دهخیدواهد دهز رخ مگ

  ه:بررسگ سهیر ازیره

(ت در سهح بهلاتری  رئر ارفهه ئسه ن فهصله 2شرهسگطب  کههب زیته  -ئهرخهع )مرکز ئصلگ ترفس«: پل مغزی دتبه به بیل1ازیره »

  ه دئردا  کرهری ته تهلامیس

 هی سـه ه مغز( برخاف  «: مغز ئدتـهن ئز سـه بخش ئصـلگ ممت مخچه ن سـه ه مغز تشـکهل شـید ئسـها پل مغزی )یکگ ئز  تـره2ازیره »

  هی ئصلگ مغز محتیب مگ شیدا ه،یتهلامیس )مرکز ترظهم ارسرگگ ن تشرگگ(ت جز  یکگ ئز بخش

ب بهرهیگ دریهفه مگ   هیگ«: مغز مههدگ در بهرهیگ ددش دئرد ن برهبرئین پههم3ازیره » هی که پل  رئ ئز  یـ هه بهشـ کریا ئز طرفگت د ه دئشـ

 هی بهرهیگ به پل مغزی  تیئن افه که پههمتیئدی به   ترشـح بزئ  شـیدا پس مگمغزی در ترظهم ترشـح بزئ  ددش دئرد ن دیین هذئ مگ

 شیدیادهز ئرسهی مگ

 2گزینه درست:  24سؤال 

 «2ازیره »

 به صیر  زیر ئسه:  RNAبه تیجه به تیئهگ رشهه رمزاذئرت تیئهگ  

AUAUCGCUCA                   
 « دشهن د رید جهش جهدشهرگ ئسها2برهبرئین ازیره »

 3گزینه درست:  25سؤال 

 «3ازیره »

ه رنیهدگ دزدیکزئ به محل نرند زئمهیهخهه تخم هه ه به کهتـ به به یهخهه دن تـ ه  ن دتـ رکه مگئیت زتر ئسـ کریا  ندتر در فرئیری هدهج شـ

 شیدیا هی کهته رنیهدگ در پگ سه دتل تدتهم رشهرهن یهخهه بهفه خیرو ئی هد مگیهخهه

  ه:بررسگ سهیر ازیره

شــید که درنن خید  تــهه یهخهه  ( یهخهه رنیشــگ در پگ  رئر ارفهن رنی کاهه مرهســب ن رشــی ح رگ میجب ئی هد ســهخههری مگ1

هه  رنیشـگ ن دن زئمه هرهن یک دئده اردد دهرس ئی هد مگتک  تـ ه  تـهه رین به ددبهی تدتـهم رشـ هن  ئی دئردا ئین سـ یدیت  رگگ یکتـ شـ

 شیدا تهریا یهخهه رنیشگ ئز تدتهم رشهرهن دئده اردد دهرس ئی هد مگ

  هی اردد دهرس مههب  شکل زیر به  م مهیل  تهریاد ه کرهی که دئده

 
کریا د ه کرهی که شـید که در پگ تشـکهل دئدهت ئز نرند وب ن ئکتـهگن جلیاهری مگیسـهه تخرک ئی هد مگ( پیسـهه دئده که ئز تغههر پ2

  هی بهفه خیرو  تهری ده پیسهه تخرکا هی دربراهردید کهته رنیهدگ به گ مهدید یهخههیهخهه
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 اردیبهشت    4تجــربی  تهرش  پاسـخــنامه

 

   12صفحـه 
 

ه ئمه زئمه4 هید دئرئی دن دییئرد دئخلگ ن خهرجگ ئسـ گ     ه درنن هیهه اردد( دئده اردد رسـ هرهن یهخهه زئیشـ هم رشـ )ده دئده اردد( ئز تدتـ

 شیدا هی ون ئی هد مگشیدیا دئده اردد رسهید در پگ تدتهم رشهرهن یک دئده اردد دهرس ن تغههر دییئردئی هد مگ

 1گزینه درست:  26سؤال 

 «1ازیره »

ــاج ــهگهد ئیررگ در بین یک دخهر بچه ئص ــین نن رمزکررید یک   در ئنههن نن درمهدگت تیههی یک ودزیم مهم دس ــیا در نئ ع بههن ش ش

 پرنتدهن ودزیرگ ئصاج شیا

  ه:بررسگ سهیر ازیره

  ه تیههی کرداتیئن ئز طری  بههن نن ئین پرنتدهن در بهکهری«: برئی کرهری دیهبه دیع یکت ئدتیههن رئ مگ2ازیره »

 شیدازئ مرهدل مگن ههربهرهریزئ به ننن نیرنس بهرهریت نن ودهگB«: در پهشگهری ئز  ،هتهه  3ازیره »

 شیدازئ مرهدل مگزئ به نیرنس ههربهرهرینن( نیرنس بهرهرینن )به خید ودهگ«: در تیههی نئکس دیترکهبت نن ودهگ4ازیره »

 

 4گزینه درست:  27سؤال 

 «:4ازیره »

ترین اردو خین مضـه ف  تـهریا پس ئز خرنج ئز  لب برئی ئد هم در ئین دیع  دیزئد دنزیتـههن وبشـش دئردیا دنزیتـههن بهها دئرئی سـهدد

 ارددارند ن س،س خین رنشن به د لهز رپ بر مگ ه مگ( تبهدلا  اهزی به پیسه ن شش2coاردو خینت خین تهرد )هرگ ئز  

  ه:بررسگ سهیر ازیره

کل  «:  رهن1ازیره » فحه    25طیر که در شـ گ    67صـ رهسـ ه شـ ط    1زیتـ ن تیسـ ههن بههات خین تهرد ن رنشـ هت در دنزیتـ خص ئسـ دهز مشـ

 تیئدری به  م مخلیط شیدیااردد ن در بهنت خین تهرد رنشن مگد لهز هی  لب نئرد بهن مگ

ــه که مییرگ دئردی؛  2ازیرـه » ــحهح ئسـ ــهری؛ زیرئ یکگ ئز  «: ئین ازیرـه در رئبهـه به جهدیرئدگ صـ ــهـه  تـ یدرگ دئرئی اردو خین بتـ

کریت جریهن تید هی ئسـها در ئین رنوت پاسـرهی خین ن محهییه  ون به صـیر    ه کرک مگ هیگ که به مبهدهه میئد در مییرگرنو

 شیدیائی مگئی ئز مییرگ خهرج ن نئرد مهیع بگ دههخههتیدد

بهشـری ن حفرد پهیهرگ ونت بهن ئسـها بهن د لهز ه  ئردی؛ دن حفرد بهلایگ  لب د لهز ه مگئی د«: دنزیتـههن بههات  لب سـه حفرد3ازیره »

ــکل  ئی نجید دئرد که جریهن خین رئ یک طرفه مگن بهنت دریچه ــگ دهز به د ه دگهد کرهیت مگ  25کریا )ئار به ش تیئدهی ئین  کههب درس

  ه رئ ببهرهیا(دریچه

 2گزینه درست:  28سؤال 

 «2ازیره »

 د یاخیئن تر ید در سره دئخل به ئسهخیئن جرهغ در سره خهرجگ خید به ئسهخیئن تر ید مهیل تشکهل مگئسه

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 «: مههب  شکل کههب درسگت نئیح ئسه که  ضله دن سر بهزن به ئسهخیئن کهف ن زدی زبرین ئسها1ازیره »

  هیگ در سهخههر خید دئردیائز دظر شکلت تفهن  هی / ئبهیئ ن ئدهههی سهین مهردت  «: ئسهخیئن3ازیره »

ئی به تر ید مهیـل ئسـه ئمه به جرهغ  هچ ایده ئتیـههگ دیئردا ئین  ضـله در م هنر   ضـا  دهههیگ  «: د ه کرهی  ضـله ذنزدده4ازیره »

  رئر دئردا
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 1گزینه درست:  29سؤال 

 «1ازیره »

 ئدیا ره میئرد به درسهگ بههن شید

 بررسگ  ره میئرد:

( حیند رنز  2( ئنئخر  ه یاگ  1شــید:  زمهن ئز ررخه جرتــگ  هر ثهبه دییئرد رحم مشــه ید مگ 3ئهف( مههب  شــکل کههب درســگ در  

 شیدائم یک حفرد تیخههگ ن  اهگ در ئطرئف ئننسهه مشه ید مگ14ئم در حیند رنز    25( حیند رنز  3ئم  14

ه ید مگ14ب( در حیند رنز   هح تخریئن مشـ ح ئم برومیاگ سـ یدا در ئین زمهن به بهزخیرد مثبه ترشـ یر  یکبهرد   FSHن    LHشـ به صـ

 شیدازیهد مگ

ج( در ئنئیل ررخه جرتـگ ئننسـهه ئنههه در مرکز فیههکیی  رئر دئردا در ئین زمهن  یرمین ئسـهرننن به دههل بهزخیرد مرفگ ئز ئفزئیش  

 کریاجلیاهری مگ  FSHن   LHترشح  

ه مگ هی تغذیه کرریداذئریت تدیئدی ئز یهخههئمت فیههکیی به ددبهی تخرک14د( بدی ئز رنز   د یا در ئین زمهن  هر دییئرد  ئو رئ ئز دسـ

 شیدا ه زیهد مگدئخلگ رحم  ررئد به طیی ن ئدشدهبه  سرخرگ

 2گزینه درست:  30سؤال 

 «2ازیره »

ه تیجـه بـه ارند خید ن دیگری    Oکرهما ئز ون جـه کـه یکگ ئز فرزدـیئن دئرئی ارند خیدگ گ فرزدـیئنت ارند خیدگ نئهـیین رئ پهـیئ مگئبهـیئ بـ

ــیت مگمگ  ABدئرئی ارند خیدگ  هشـ هً یکگ ئز نئهـیین دئرئی ارند خیدگ بـ هخـههص ن دیگری دئرئی ارند    Aتیئن دهه ـه ارفـه کـه حهرـ دـ

 دهخههص ئسها  Bخیدگ  

جه که پتـر ئز  بهرهری  ریفهلگ ئسـهت پیر حهرهً بهیی دارد ئین بهرهری رئ دئشـهه ن مبها به ون بهشـی ن ئز ون  جه که دخهر مبها بهئز ون

 تیئن دهه ه ارفه که مهدر بهیی حهرهً ئز دظر ئین بهرهری سههم ن یه ده ل بهشیادظر بهرهری  ریفهلگ سههم ئسهت مگ

 4گزینه درست:  31سؤال 

 «4ازیره »

 کرریا)د(  بهر  رئ به درسهگ کهمل مگمیئرد )ئهف( ن  

 د ری اکرریت رکید تهبتههدگ رئ ئد هم مگاهردی ن هذئ ن وب کهفگ دریهفه مگ ه حهگ ن هگ در وزمهیشگهد  رئر مگپشهدر میرد ب: لاک

  هی شکتههت حهصل تدهمل هریزد ن یهداهری ئسهادر میرد ج: رفههر کهکهیگ در بهرنن ئدیئخهن تخم

 2زینه درست: گ 32سؤال 

 «2ازیره »

 
 به تیجه به شکلت ئین ازیره صحهح ئسها

  ه:بررسگ سهیر ازیره  

 تیئدری به پهدتن مهیل شیدیا ه دهز مگ«: نیرنس1ازیره »
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   14صفحـه 
 

ــکـلت پـهدتن ئز طری  جـهیگـهد3ازیرـه » پرنتدهن مکرـل  تیئدـی بـه «ت مگ3نن ن ئز طری  جـهیگـهد »« بـه ودهگ2« ن »1 ـهی »«: بـه تیجـه بـه شـ

 مهیل شیدا

کل  4ازیره » ل   13«: به تیجه به شـ هح یک مهکرنبت رری دیع ودهگ  5فیـ یا برهبرئین به یک  همل  نن مگیهزد مت در سـ تیئدی میجید بهشـ

 تیئدی مهیل شیدابهگهده بهش ئز یک دیع پهدتن مگ

 
 

 

 4گزینه درست:  33سؤال 

 «4ازیره »

هیگ همهده هشـ بزدسـ هی درنن سـ هم مگئی که فضـ ه رئ به دن بخش تدتـ هم کری؛ تهاکیدهی مگیتـ هتـ یا پرنتدهرگ که بدی ئز فهیسـ  رئر    2بهشـ

ــه   رئر دئرد ن پرنتدهن بدی ئز ونت پرپ ئدهدهی یین  هیرننن ئســه که به ئدهدهی فدهی به   ترئکم بهشــهر یین   دئردا در بخش وبگریز هش

 اردداظه ون به به فضهی بتهرد مگ هیرننن در فضهی درنن تهاکیدهی ن ئفزئیش ئخهاف هل

 
  ه:بررسگ سهیر ازیره

  هاشیدیت ده ئهکهرنن ه به فضهی درنن تهاکیدهی پرپ مگ«: پرنتین1ازیره »

دهم    700Pمیجید در مرکز نئکرش ون    aئسـه ن سـبزیره   1«: طب  شـکل بهلا فهیسـهتـهرگ که ئدیئزد بزراهری دئرد فهیسـهتـهم  2ازیره »

 دئردا

در فضـهی درندگ تهاکیدهیت ون رئ به فضـهی    H  +سـهز شـهمل دی گ کهدهی ئسـه که به تیجه به ترئکم زیهد یین ATP«: ودزیم  3ازیره »

 کریابتهرد یدرگ فضهی درندگ سبزدیته ده فضهی بهن دن هشهی ون مرهشر مگ
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   15صفحـه 
 

 2گزینه درست:  34سؤال 

 «2ازیره »

 صیر  تته در میرد لایه خهرجگ کرد رشم ئسه که شهمل صلبهه ن  ردهه ئسه ن فدط میرد »ب« هلط ئسها

 بررسگ میئرد:

ــههمیرد »ئهف« ن » ــهت برهبرئین دئرئی رش ــفهی رد  محکم( ئس ــها بهفه  د«: ئین لایه ئز جرس بهفه پهیدیی )بهفه س  هی پرنتدهرگ ئس

 پهیدیی در ئطرئف  یب بهرهیگ دهز نجید دئردا

  هی جتم مگاهدگ به ئین لایه خهرجگ در ترهس  تهریامیرد »ج«: مه هچه

 ه کیر( نجید دیئردا ئین دکهه در کرکیر سرئسری دهز مهرج شید ئسهامیرد »ب«: لایه خهرجگ در محل خرنج  یب بهرهیگ )دده

 2 :گزینه درست 35سؤال 

 «2ازیره »

رنع مگ هیت هدهج زمهدگ شـ هه بهشـ رنع فرئیری  تیجه دئشـ ،رم به یکییگر برخیرد کرریا پس ئز شـ هی ئسـ هه ثهدییه به هشـ هی ئننسـ ید که هشـ شـ

 شیدیا هی دیگر به ئننسهه ثهدییه مگبه نرند به لایه دئخلگت مهدع ئز نرند ئس،رم   هی سهزدید جیئر هدهحگتهدهجت ترکهبه  ریزکهته

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 د یا د ه کرهی ن یع ئین ازیره پهش ئز هدهج ئسها هی فیههکیهگ رخ مگ( ئین میرد  رزمهن به  بیر ئس،رم ئز بهن یهخهه1

 ه ئز  م فهصله  هی فیههکیهگت ئین یهخههاهردا  رزمهن به  بیر ئس،رم ئز بهن یهخههگ( ئین میرد دهز پهش ئز شرنع فرئیری هدهج صیر  م3

 اهردیامگ

 شیدیا هی ئس،رم که در ترهه ئس،رم  تهریت به درنن ئننسهه نئرد درگ( به شکل کههب درسگ تیجه دئشهه بهشهیت رئکهزد4

 4گزینه درست: 36سؤال 

 «4ازیره »

 هی  هیرننن رئ   ه به مرظیر ترشـح ئسـهی یینریز میجید در هید مدید  تـهریا ئین یهخههئی برنن هی کرهری کم تدیئدترین یهخههیهخهه

ــح مگئز خین مییرگ ــبـب ئفزئیش  کررـیا یـهخهـه ـهی ئطرئف خید ارفهـه ن بـه درنن حفرد مدـید ترشـ ن   pH ـهی کرـهری بـه ئین طری  سـ

 شیدیاگ خرنجگ ئز مدید مگکه ش ئسهییهه خین سهه ر

  ه:بررسگ سهیر ازیره

کرری ن فه ی تیئدهیگ ترشـح  یرمین اهسـهرین  تـهریا   ه ئسـهی ن  همل دئخلگ مدید رئ ترشـح مگ«: تیجه دئشـهه بهشـهی ئین یهخهه1ازیره »

 د یامدید رئ ئفزئیش مگ   هی درنن ریز هید مدید ترشح شید ن مهزئن ترشح ئسهی ن پ،تهرینن درئین  یرمین صرفهً ئز یهخهه

 کرریا هی ئصلگ هید مدیدت پ،تهرینن تیههی مگ ه تیئدهیگ تیههی پ،تهرینن دیئردیا یهخهه«: ئین یهخهه2ازیره »

 هیگ در هشــهی خید  خیرداگ ه در ســهح دنر ئز هشــهی پهیهت نئجی رهنت ئین یهخهه1زیتــه    2فیــل    9«: برئســهس شــکل  3ازیره »

 یل به هشهی پهیه   تهریت ده در سهح مه
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 4 :گزینه درست 37سوال 

 «4ازیره »

  ه در جییینت شرهین ن صحبه کردن ددش دئردیا هی بین تیئدهیگ ذخهرد فتفه  ن کلتهم رئ دئردی ن ترهه بدضگ ئز ون ره ئسهخیئن

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 ز  ئسکله محیری بین  تهریا هیگ که در تشکهل حفرد ئسهخیئدگ رشم شرکه دئردیت ج:  ره ئسهخیئن1ازیره 

 ئدیا ه ئز دن دیع بهفه ئسهخیئدگ فشردد ن ئسفر گ تشکهل شید:  ره ئسهخیئن2ازیره 

) هی( ئسـکله جهدبگ ن  م به ئسـهخیئن) هی( ئسـکله محیری مفیـل تشـکهل   هت  م به ئسـهخیئن هی تر ید ن دهم هگن: ئسـهخیئن3ازیره 

هریا ئسـهخیئنهگن هی تر ید ن دهم د ریا ئسـهخیئنمگ کله جهدبگ  تـ  هی بین   هی ایو مههدگت کیرکهرین ئسـهخیئن ه  ر دن جز  ئسـ

  تهری که جزدگ ئز ئسکله محیری  تهریا

 4گزینه درست:  38سؤال 

 «4ازیره »

ــهری که به نجید ئدهخهب طبهدگت ایدهای هت دیترکهبگ ن ئ رهه دهخههصئی در اهمهدارد  ایدهایدگ دگ جردهه رئ تیئنم   ه ئز  یئملگ  تـ

 شیدیا  بخشری ن میجب ئفزئیش تیئدهیگ بدهی جردهه در محهط جییی مگمگ

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 شیدیا هی جییی در ئثر جهش ئی هد مگ«: ئهل1ازیره »

  ه ن دیترکهبگ صهد  ئسهائی اهمه«: فدط برئی ایدهایدگ دارد2ازیره »

خیدگ دئسـگ  شـید فرئنئدگ دتـبگ ئفرئد دهخههص در یک صـفه )مثاً کمصـهد  ئسـه که میجب مگ ه  «: فدط برئی ئ رهه دهخههص3ازیره »

 شیداشکل( در یک محهط جییی حف  شید در حههگ که ئز فرئنئدگ دتبگ ئفرئد خههصت کهسهه مگ

 1گزینه درست:  39سؤال 

 «1ازیره »

ه رندد ئدیئم هری که به درنن ون هیگ در هیهه ایطب  مهن کههبت مریت رندد بزرگ ن رئسـ هن  تـ گ حهنی ودزیم  ئرو ئدتـ هرد ایئرشـ  ه شـ

 کرریا ه مهدد مخهطگ ترشح مگ هی پیششگ مخهط ونشیدا  ر سه ئدیئم فه ی پرز بیدد ن یهخههایئرشگ ترشح درگ

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 ه  رندد بزرگت و تهه  تهریاشیدا حرکئدیئما میفیع در رندد بزرگ ن رئسه رندد دیید مگ  3«: در بهن ئین  2ازیره »

 ئی نجید دیئردا د ه کرهی که رئسه رندد جز  رندد بزرگ دهتها« ئدهههی رندد بزرگت بریئرد3ازیره »

 «: بخش ئبهیئیگ رندد بزرگت رندد کیر ئسه؛ ده کیهین بهلارن4ازیره »

 1گزینه درست:  40سؤال 

 «1ازیره »

 ئدیا»د« صحهحمیئرد »ب« ن »ج« دهدرسه ن میئرد »ئهف« ن  

 بررسگ میئرد:

ــهح بیم ــگ مگئهف( تیثهر  یئمل زدید )مهدری اههد( ن  یئمل ههرزدید )مهدری دمهت رطیبه ن دیر( بر یکییگر در س ــهزاهن بررس ــید که س ش

 بیم  رئر دئردابافهصله  بل ئز زیته
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هح برئی ئنههن بهر ئفرئد مهدل  به ایده   هی ایدهایدگ که به  م تدهمل دئردی یک ئجهرهع رئ به نجید مگ ونردیاب( جردهه  هی  در ئین سـ

 شیدیا  سهزاهن مشه ید مگشیدا  یئمل ههرزدید برئی ئنههن بهر در سهح بیممهفهن  دیید مگ

ه  تیئدرـی ئز طری  تیههـی مثـل ب ـ ـهی مهفـهن  نجید دئردـیا در حـههگ کـه ئفرئد مهدل  بـه یـک ایدـه مگج( در یـک ئجهرـهعت جـهدـیئرئدگ ئز ایدـه

 یکییگرت میجیدئتگ کم ن بهش شبهه خید رئ به نجید ونردیا

 هی  ئدی که حهصـل تدهمل بهن جردههسـهزاهنت جهدیئرئن یک ئجهرهع رئ به نجید ونرددسـهزاهن ئسـها در  ر بیمد( دریهره ئرنمهه یک بیم

 ونردیاگ هسها ئفرئد یک ایده که در زمهن ن مکهدگ خهص زدیاگ کرریت یک جردهه رئ به نجید مون

 2گزینه درست:  41سؤال 

 «2ازیره »

هینت ذر   4که دئرئی    AaBBCcبه تیجه به دریدئرت ذر    هین پر م  رئر دئردا در ئین سـ ه در سـ تیئدری در یک یه  ر   ه مگئهل بهرز ئسـ

 سه جهیگهد خههص بهشریا )دن جهیگهد خههص مرکن دهتها(

  ه:بررسگ سهیر ازیره

سـه ئهل بهرز دئشـهه ن در سـهین رههرم )مههده طهف(  رئر دئردا ذرتگ که فدط یک ئهل بهرز دئرد در سـهین    AaBBcc«: ذر  1ازیره »

 تر ئسه!دنم  رئر دئردا سهین رههرم دتبه به دنمت به رد   رمز دزدیک

 هیگ که فهصله یکتهدگ  شیدا ذر دیید مگ  5ن    3«: ذرتگ که فدط دن جهیگهد ندگ دهخههص )یک جهیگهد خههص( دئردت در سهین  3ازیره »

 ئدیائز دن ئدهههی طب  دئردیا در سهین رههرم  رئر ارفهه

دن ئهل بهرز دئرد ن  ضی سهین سیم    aaBbCcئهل بهرز( دئردت  ضـی سـهین شـشـم ئسها ذر     5«: ذرتگ که فدط یک ئهل دهفهه )4ازیره »

 ن سیم ئز ششم بهشهر ئسهائسها به تیجه به دریدئرت فرئنئدگ فریتهپ سهی

 
 

 4گزینه درست:  42سؤال 

 «4ازیره »

شـرهسـگ د مت جهه حرکه مهیع ترئنو شـید ن خین  زیتـه  72صـفحه   5دئرد( به تیجه به شـکل    Uدر هیهه  رله )سـهخههری شـبهه حرف  

 برخاف  م ئسها

  ه:بررسگ سهیر ازیره

بکه مییراگ دنر هیهه1ازیره » یدا در حههگ که هیهه پهچ خیردد دنرت ئدهههیگ ترین  ئی در ئطرئف هیهه  رله ئی هد مگ«: وخرین بخش شـ شـ

 بخش دفرنن ئسها

 هی  «: ک،تـیی بیمن دختـههن بخش تشـکهل د رید دفرنن ئسـها در دن طرف شـبکه مییراگ درنن ک،تـیی بیمن سـرخرگ 2» ازیره

 ونرئن ن نئبرئن  رئر ارفهه ئسها

 ترین بخش دفرنن ئسها  تره ئبهیئیگ هیهه  رله یخهمه بهشهری ئز بخش ئدهههیگ ون دئردا«: هیهه  رله طییل3ازیره »
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 2گزینه درست:  43سؤال 

 «2ازیره »

 بررسگ میئرد:

  ه ارددااردد برهبرئین ترئکم بهلای سههیکهن مهدع رشی ریشهزئیگ مگئهف( دتبه بهلای ئکتهن به سههیکهن میجب تحریک ریشه

 ب( ئین میرد مربیط به ئتهلن ئسها

 ج( ئین میرد مربیط به  یرمین وبتزیک ئسهی ئسها

ــین ئدیئم ــبزیره )کلرنفهل( رئ به تیخهر  ئدیئزدا در دهه ه رندی ت زیه میهکیی د رئ به تیخهر مگ هی  یئیگ اههد( ئین  یرمین پهرش  هی س

 ئدیئزدامگ

 4گزینه درست:  44سؤال 

 «4ازیره »

 ه   ه پهچهیاگ کرهری دئردیت پرنکهریی   ه ن جهدیئرئدگ که  رهدریســـهزی ونترین دئردیت ییکهریی جهدیئرئدگ که  رهدریســـهزی پهچهید

  تهریا

ری ن دن رئ گ  ئهلب پرنکهریی  هه بهشـ هزی دئشـ یرتگ که فدط یک جهیگهد وههز  رهدریسـ هزی دئردیا در صـ  ه فدط یک جهیگهد وههز  رهدریسـ

صـفحه   13رنی محل وههز  رهدریسـهزیت ددهه به  م رسـهین دن دنرئ گ رئ مشـه ید کردا )شـکل  تیئن رنبه رهدریسـهزی تشـکهل شـیدت مگ

13) 

 ه: بررسگ سهیر ازیره

 «:  بل ئز  رهدریسهزی بهیی پهچ ن تهب دده بهز شیدت ده مهرپهچ ددها1ازیره »

ه » هریی 2ازیرـ ه درگ«: پرنکـ هد ـ هیگـ یئد جـ ی تغههری در تدـ ی ن  متیئدرـ هد کررـ هی خید ئی ـ ــهزی ددـ یسـ هدرـ هز  رـ هی وهـ ــر ـه   ـ ررهن سـ

  ه ثهبه ئسها   رهدریسهزی در ون

 تیئدی برئبر دبهشیا هی مخهلف در ددهی خهگت مگ رهدریسهزی در حبهب ه سر ه  «: در ییکهریی 3ازیره »

 

 

 4گزینه درست:  45سؤال 

 «4ازیره »

ــین   ــگ( وزئد ش ــهیش پهرننئ  در رئکهزد ن در تخرهر  2Coدر یهخهه ییکهرییتگ )دئرئی  یئمل رندییت ئز میهکیی پهرننئ  در فرئیری ئکت

ئســه که تیئدهیگ که ش ن   NAD+تیئدی ئکتــهیش یهبیت  فدط مگ NADHد یا تیجه کرهیت ئهکلگ در مهدد زمهره ســههیپاســم رخ مگ

ــهگ   ــین به رئ دئردا )دهدرس ــهیش  1تبییل ش ــهی دئخلگ مههیکریری رخ مگ 2FADH( ئکت ــم ا  د ی  در هش ــههیپاس ده مهدد زمهره س

 «(2)دهدرسهگ ازیره »

 NAD+یهبی ن  که ش درگ NADHد ی ئمه د ه کرهی  در فرئیری تخرهرت در مهدد زمهره سههیپاسم رخ مگ NADHئکتهیش میهکیی  

 «(3شیدا )دهدرسهگ ازیره »تبییل مگ NADHئسه که در ئثر که ش به  

د ی ن ئین در حههگ ئسـه که میـرف  حله وخر الهکیههز در مهدد زمهره سـههیپاسـم رخ مگتیههی پهرننئ  )برههن پهرننیک ئسـهی( در مر

 «(4شیدا )درسهگ ازیره »در ررخه کربس ن در فضهی دئخلگ مههیکریری ئد هم مگ  Aئسههل کیودزیم  
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 *فیزیک** *

 2گزینه درست:  46سؤال 

 شیدا مگ  s6=2tته    s3=1tسه ثهدهۀ دنم حرکه بهزد زمهدگ  

{
𝑡1 = 3 𝑠 ⇒ 𝑣1 = −(3)2 + 3 × 3 = 0                                   
𝑡2 = 6 𝑠 ⇒ 𝑣2 = −(6)2 + 3 × 6 = −36+ 18 = −18 𝑚/𝑠

 

𝑎𝑎𝑣 =
∆𝑣

∆𝑡
=
𝑣2 − 𝑣1
𝑡2 − 𝑡1

=
(−18) − 0

6− 3
= −6 

𝑚

𝑠2
 

 4گزینه درست:  47سؤال 

 یهبهما ت تریی مهحرک رئ در ئین هحظۀ مگt=3sدر هحظۀ    x-tئبهیئ به تیجه به شهب خط مرهس بر دریدئر  

𝑣𝑡=3 𝑠 = شهب  خط مرهس  =
6
3
= 2

𝑚

𝑠
 

𝑣𝑡=𝑡′ = 𝑣𝑡=3 𝑠 + 2 = 2+ 2 = 4
𝑚

𝑠
 

 به تیجه به صیر  سؤئی دئریم:

𝑣𝑡=𝑡′ = شهب  خط مرهس  = 
8

𝑡′ − 7
→ 4 =

8
𝑡′ − 7

→ 𝑡′ − 7 = 2 → 𝑡′ = 9 𝑠 

 4گزینه درست:  48سؤال 

  - یهبهما س،س دریدئر مکهنجهیگ ن هحظه ن مکهن تی ف رئ مگن محییر زمهنت جهبه   v-tبه تیجه به مکهن ئنههه ن سهح محییر بهن دریدئر  

 کرهمائسه رئ محهسبه مگ  m10زمهن رئ رسم کردد ن می  زمهدگ که فهصلۀ مهحرک ئز مبیأ کرهر یه متهنی  

′𝑥∆ : تره  هشیر  خیردد  = −18 𝑚 ⇒  − 
𝑡" × 4 𝑡"

2
= −18⇒ 𝑡" = 3 𝑠

𝑡"=5−𝑡1
→     𝑡1 = 2 𝑠 
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 بیدد: مهر    10می  زمهدگ که فهصلۀ مهحرک ئز مبیأ کرهر یه متهنی  

∆𝑡 = 𝑡2 − 𝑡1 = 8/25− 2 → ∆𝑡 = 6/25 𝑠 

 2گزینه درست:  49سؤال 

ئین ئسه که مکهن ودهه در یک زمهن به  م متهنی شیدا پس کهفهته مدهدهۀ مکهن ن    Bن    Aرنو ئنی: شرط به  م رسهین دن مهحرک  

 مدهدهۀ مکهن به سر ه ثهبه(   0x=vt+xدئدهمت  مهحرک رئ دیشهه ن متهنی  م  رئ رد هما )مگ

𝑥𝐴 = 𝑥𝐵 

𝑥𝐴 = −25 𝑡 + 𝑥𝐵 ن   700 = 50+ (−200) 

 →  −25 𝑡 + 700 = +50 𝑡 − 200 → 900 = 75 𝑡 → 𝑡 = 12(𝑠) 

𝑥∆ دتبگتیئن دیشه:  رنو دنم: به کرک حرکهگ دتبگ مگ = 𝑣 دتبگ × 𝑡 

𝑥∆ دتبگ = تغههر فهصلۀ مهحرک   ه = 700− (−200) − 0 = 900

𝑣 دتبگ = تفری  بردئری  سر ه   ه = 50− (−25) = 75
} ⇒ 900 = 75 × 𝑡 → 𝑡 = 12 𝑠 

 3گزینه درست:  50سؤال 

ونریما به تیجه به  رئ به دسه مگ  t=10sن    t=4s هی  کرهم ن سر ه مهحرک در هحظهفرض مگ  𝑣0سر ه مهحرک در هحظۀ صفر رئ  

 زمهن مهحرک دئریم:   -دریدئر شههب

𝑣 = 𝑎𝑡 + 𝑣0 ⇒ {
𝑣4 = 4 × 4 × 𝑣0 = 16 + 𝑣0                                      
𝑣10 = −4 × 6 + 𝑣4 = −24 + 16 + 𝑣0 = −8 + 𝑣0

 

∆𝑥 =
𝑣2 + 𝑣1

2
× ∆𝑡 

⇒ ∆𝑥 = ∆𝑥 + ∆𝑥 =
16+ 𝑣0 + 𝑣0

2
× 4 +

−8+ 𝑣0 + 16 + 𝑣0
2

× 6 = 56+ 10𝑣0 

⇒ 156 = 56 + 10𝑣0 ⇒ 100𝑣0 ⇒ 𝑣0 = 10
𝑚

𝑠
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 4گزینه درست:  51سؤال 

 ت  هدم ن ثهبه ئسهت ئمه حرکه متهری مرحرگ ئسها 𝑔⃗در حرکه پرتهبگ شههب بردئر  

𝑚𝑔⃗⃗⃗⃗در حرکه پرتهبگ برویری دهرن ه برئبر    ئهخط ئسها ن  هدم ن ثهبه ئسه ئمه حرکه مرحرگ    ⃗⃗⃗

 

 شههب مهحرک به مدیئر سر ه ن جهه ون بتهگگ دئردا

 تیئدی مدیئر سر ه مهحرک ثهبه بهشی نهگ جهه ون میئم تغههر کری ن به  رهن دههل شههب مهحرک صفر دهتها ئی مگدر حرکه دئیرد 

 ه بردئر تغههرئ  سر ه  یربهت تغههرئ  تکهده بردئر هیگ ئز یک خهدیئدد  تهری در ترهم حرکبردئر تغههرئ  سر ه ن برئیری دهرن هت شههبت  

 جهه ئسها به برویری دهرن ه  م

 2گزینه درست:  52سؤال 

 کریت به ئسهفهدد ئز  هدین دنم دهیتین دئریم: زمهدگ که وسهدتیر ئز حهی سکین به طرف بهلا شرنع به حرکه مگ

𝑇 −𝑚𝑔 = 𝑚𝑎 → 𝑇 = 𝑚(𝑔 + 𝑎) 

 در ثهدهۀ ئنی حرکهت حرکه تریشیدید ئسه ن برهبرئین دئریم:

𝑎1 =
5
2
= 2/5 

𝑚

𝑠2
 

𝑇1 = 𝑚(𝑔 + 2/5) = 𝑚 × 12/5 

 ( حرکه کریشیدید ئسه ن دئریم:t=6sته    t=3sدر سه ثهدهۀ دنم حرکهت ) 

𝑎2 =
0− 5
13− 3

= 0/5 
𝑚

𝑠2
 

𝑇2 = 𝑚(𝑔 + 𝑎2) = 𝑚 × (10− 0/5) = 9/5 𝑚 

𝑇1
𝑇2
=

12/5 𝑚
9/5 𝑚

=
25
19

 

 2گزینه درست:  53سؤال 

 کرهما  رئ در حههه ئنههه محهسبه مگ  Fدر ئبهیئ بزراگ دهرنی  
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 در وسههدۀ حرکه دئریم:

{
𝐹𝑁 = 30− 𝐹
𝑓𝑠𝑚𝑎𝑥
 = 𝐹   

 
𝑓𝑠𝑚𝑎𝑥
 =𝜇𝑠𝐹𝑁

 

→         0/5(30− 𝐹) = 𝐹 → 𝐹 = 10 𝑁
 

 

خیئ ی بیدا در ئین می دهه دهرنی ئصهکهک در وسههده    N6مهدید  دهیتین که ش یهبیت دهرنی به گ  4به ئدیئزۀ    Fحهی ئار ئدیئزۀ دهرنی  

 یهبهم: حرکه رئ مگ

{ 𝐹𝑁
′ = 20− 𝐹′

 𝐹′=6 𝑁
→     𝐹𝑁

′
= 24 𝑁

𝑓𝑠𝑚𝑎𝑥
′ = 𝜇𝑠𝐹𝑁

′ = (0/5)(24) = 12 𝑁
 

′𝐹در ئین می دهه رین   = 6 𝑁    کرهر ئز𝑓𝑠 1
′  𝑚𝑎𝑥    کری ن سهکن ئسهت پس:  درگئسهت برهبرئین جتم حرکه𝑓𝑠 = 𝐹

′ = 6 𝑁  

 ئسها 

 1گزینه درست:  54سؤال 

 زمهن ن محیر زمهنت به تغههرئ  تکهدۀ جتم برئبر ئسه؛ برهبرئین دئریم:  -دئدهم که سهح محییر بهن دریدئر دهرنمگ

∆𝑝 = ∆𝑝1 + ∆𝑝2 + ∆𝑝3 = −2+ 2 + 3 → ∆𝑝 = 3 𝑁. 𝑠 

 جتم دئریم: ئز طرفگ برئی تدههن دهرنی مهیسط مؤثر نئرد بر  

𝐹𝑎𝑣 =
∆𝑝

∆𝑡

∆𝑝=3 𝑁−𝑆
→        𝐹𝑎𝑣 =

3
4
𝑁 

∆𝑡 = 5 − 1 = 4 𝑠 

 ن در دههیه برئی تدههن شههب مهیسط دئریم:

𝑎𝑎𝑣 =
𝐹𝑎𝑣
𝑚
=

3
4

0/5
⇒ 𝑎𝑣 = 1/5 

𝑚

𝑚2 

 

 3گزینه درست:  55سؤال 

 کرهمارئ مشخص کردد ن پس ئز ون بتهمی رئ محهسبه مگ  Aن    Eبه تیجه به دریدئر مدهدیر  

𝐸 = 40 𝐽  ن 𝐴 = 8 𝑐𝑚 =
8

100
𝑚 = 500 𝑔 = 0/5 𝑘𝑔 

𝐸 = 𝐾𝑚𝑎𝑥 =
1
2
𝑚𝑣𝑚

2 =
1
2
𝑚𝐴2𝜔2 =

1
2
𝑚𝐴2(2 𝜋𝑓)2 

→ 𝐸 = 2 𝑚𝜋2𝐴2𝑓2 ← 40 = 2(0/5)(10)(
8

100
)2 × 𝑓2 
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→ 40 =
64

1000
𝑓2 → 𝑓2 =

40000
64

→ 𝑓 =
200
8
= 25 𝐻𝑧 

 2گزینه درست:  56سؤال 

 ونریم:ئبهیئ به ئسهفهدد ئز دریدئر ددش میج دنرۀ ترهنب رئ به دسه مگ

λ = 120 𝑐𝑚 = 1/2 𝑚 ⇒ 𝜆 = 𝑣𝑇 ⇒ 1/2 = 10 𝑇 ⇒ 𝑇 = 0/12 𝑠 

کریت پس در هحظه دشهن دئدد شید رین ذرۀ  به تیجه به ئین که  ر ذرد ئز محهط ئدهشهر میج حرکه دیسهدگ ذرۀ مه بل خید رئ تکرئر مگ

تر ئسهت پس ئین ذرد به سره پهیهن ن در حهی دزدیک شین به مرکز دیسهن ئسها ئکرین بهیی ببهرهم در بهزۀ زمهدگ  پهیهن Mۀ مه بل ذر
3

5
 ک هسه ن دئریم:   Mثهدهه بدی ئین هحظه مکهن ددهۀ    

∆𝑡

𝑇
=

3
50
12
100

=
300
600

=
1
2
⇒ ∆𝑡 =

𝑇

2
 

𝑡∆یدرگ بدی ئز   =
3

50
=
𝑇

2
𝑠  ددهۀM  در مکهنy=-A شیدت پس سر ه  اهردا برهبرئین رین ئبهیئ به مرکز دیسهن دزدیک مگ رئر مگ

شید ن سر ه ون در حهی که ش بیدد ن حرکه ون  ون در حهی ئفزئیش ن حرکه ون تریشیدید ئسه ن س،س ئز مرکز دیسهن دنر مگ

 کریشیدید خیئ ی بیدا 

 3گزینه درست:  57سؤال 

 به تیجه به تدریف ترئز شی  صی  دئریم:

β = 10 log
𝐼

𝐼0
⇒  𝛽 = 10 𝑙𝑜𝑔2√10 × 105 = 10 𝑙𝑜𝑔2 × 105/5 

β = 10(log2 + 5/5 log10) ⇒ 𝛽 = 10(0/3+ 5/5) ⇒ 𝛽 = 58 𝑑𝐵 

 2گزینه درست:  58سؤال 

ئسه ن رین    120°(ت  1به تیجه به  هدین بهزتهب  ریمگ مشخص ئسه پس ئز دنمهن بهزتهب زئنیۀ بهن پرتی تهبش ن بهزتهبش رنی ویره ) 

( ن 2تیئن دهه ه ارفه که ئمکهن دیئرد مثلثگ بهن پرتی بهزتهب ئز ویرۀ )ئسه مگ  60°( به سهح ون ویره برئبرت  2زئنیۀ پرتی بهزتهب ئز ویرۀ )

 کریا  ه برخیرد مگبه ویره   دن بهرتیئن افه پرتی فدط  ( ئی هد شیدت در دهه ه مگ2ۀ )( ن ویر1)

ئمهن برخیرد  nبهشی در وخرین یه    θن زئنیۀ بهن دن ویره    αرنو دنم: در ئین شکل ئار زئنیۀ بهن پرتی تهبش ن سهح ویره در ئنههن برخیرد  

 شیدت دئریم:   ه درگکه پرتی بهز تهبهید میئزی یکگ ئز ویره

𝜃 = 𝛼 − (𝑛 − 1)𝜃
𝛼=60 °  ن 𝜃=30 °
→           30 = 60− (𝑛 − 1)(30) → 𝑛 − 1 = 1 → 𝑛 = 2 

 )د ه کرهی که رئبهه فی  در  ره جه کهربرد دیئردا( 
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 3گزینه درست:  59سؤال 

 

𝑋𝑍
𝐴 → 𝑇𝑙81

208 + ( 𝑒++1
0 ) + 𝐻𝑒2

4  

𝐴 = 208 + 4 = 212 

𝑍 = 81+ 1+ 2 = 84 

 4گزینه درست:  60سؤال 

دهم  تهری ن   م 2qن    1qئسهت ئمه جهه ون مشخص دشید ئسها ئز طرفگ بهر هی    N25برئبر به    1qئدیئزۀ دهرنی ئهکهریکگ خههص نئرد بر  

 کریت برئبر ئسه به: نئرد مگ  1qبه بهر    2qئی که بهر  ئدیئزۀ دهرنی ئهکهریکگ

𝐹21 = 𝑘
|𝑞1||𝑞2|

𝑟21
2 = 9 × 109 ×

1 × 10−6 × 2 × 10−6

(0/03)2
= 20 𝑁 

ئسهت برهبرئین دن حههه بهیی    1qکریت کرهر ئز ئدیئزۀ دهرنی خههص نئرد بر بهر  نئرد مگ  1qبه بهر    2qبه تیجه به ئین که ئدیئزۀ دهرنیگ که بهر  

 بهشیت دئریم:  1q امه به بهر   م  3qدر دظر ارفهه شیدت ئار بهر  

 

𝐹⃗1 = 𝐹⃗21 + 𝐹⃗31 ⇒ 𝐹1 = 𝐹21 + 𝐹31 ⇒ 25 = 20 + 𝐹31 ⇒ 𝐹31 = 5 𝑁 ⇒ 𝑘
|𝑞1||𝑞3|

𝑟31
2 = 5 

⇒ 9 × 109 ×
1 × 10−6 × 𝑞3
(0/06)2

= 45 ⇒ 𝑞3 = 2 × 10−6𝐶 = 2 𝜇𝐶 

 بهشیت دئریم:   1qمخههف  امه بهر    3qئار  امه بهر  

 

𝐹⃗1 = 𝐹⃗21 + 𝐹⃗31 ⇒ 𝐹1 = 𝐹31 + 𝐹21 ⇒ 25 = 𝐹31 − 20 ⇒ 𝐹31 = 45 𝑁 ⇒ 𝑘
|𝑞1||𝑞2|

𝑟21
2 = 45 

⇒ 9 × 109 ×
1 × 10−6 × |𝑞3|

(0/06)2
= 45 

⇒ |𝑞3| = 18 × 10−6𝐶 = 18 𝜇𝐶 ⇒ 𝑞3 = −18 𝜇𝐶 

 1گزینه درست:  61سؤال 

 ئدرنی جربشگ دئریم:  -به تیجه به فضهۀ کهر

𝑊𝑇 = ∆𝐾 ⇒ 𝑊𝐸 +𝑊𝑚𝑔 = 𝐾𝐵 − 𝐾𝐴 
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شیدت  شیدت ئدرنی جربشگ دههیگ ون صفر ئسه ن ئز ود هیگ که بهر مرفگ در جهه خهیط مهیئن پرتهب مگئز ود هیگ که ذرد مهی ف مگ

𝛼)دهرنی ئهکهریکگ نئرد بر ون در خاف جهه حرکه   = 𝛼)ن به تیجه به شکل دهرنی نزن در  جهه حرکه    (° 180 = ئسها    (° 0

 برهبرئین: 

𝑊𝐸 +𝑊𝑚𝑔 = −𝐾1 ⇒ |𝑑|𝐸𝑑𝑐𝑜𝑠180 ° + 𝑚𝑔𝑑𝑐𝑜𝑠 0 =  −
1

2
𝑚𝑣2 

⇒ 32 × 10−6 × 3000 × 𝑑 × (−1) + 1/6 × 10−3 × 10 × 𝑑 = −
1

2
× 1/6 × 10−3 × 12 

⇒ 0/01 𝑚 ⇒ 𝑑 = 10 𝑚𝑚 

 4گزینه درست:  62سؤال 

 به تیجه به رئبهۀ ئدرنی خهزن دئریم:

𝑈 =
𝑄2

2 𝐶

𝑐=𝑘𝜀0
𝐴

𝑑
→     𝑈 =

𝑄2

2𝜀0𝐴
𝑑 

k=1 

 

در حهههگ که خهزن ئز میهی جیئ ئسه بهر ذخهرد شید در ون ثهبه ئسها برهبرئین مههب  رئبهۀ بهلا دریدئر ئدرنی خهزن بر حتب فهصلۀ  

بهن صفحه  به صیر  خط رئسه ئسه که شهب خط برئبر به  
𝑄2

2𝜀0𝐴
𝑑    ئسها 

شهب  خط =
∆𝑈

∆𝑑
= 

𝑄2

2𝜀0𝐴
=
∆𝑈=8×10−2𝐽.𝑞=0/4 𝜇𝐶=4×10−𝐶
→                        

∆𝑑 = 1/8 𝑚𝑚 = 18 × 10−4 𝑚. 𝜀0 = 9 × 10−12  
𝐹

𝑚
 

8 × 10−2

18 × 10−4 =
16 × 10−14

2 × 9 × 10−12 × 𝐴
⇒ 𝐴 =

6 × 18 × 10−18

18 × 8 × 10−14 = 2 × 10−4𝑚2 = 2𝑚𝑐2 

 2گزینه درست:  63سؤال 

 ئهف( درسه ئسها 

 ب( دهدرسه ئسها رین دیین دیر اتهل یک نسهلۀ ئُ رگ دهته ن دریدئر ون خهگ )یه  رض ئز مبیأ صفر( دهتها

𝑅بتههر کیرک ئسه ن طب  رئبهۀ    bن    aدتبه به ئخهاف جریهن بهن ددهط    bن    aپ( درسه ئسها ئخهاف پههدتهل بهن ددهط   =
𝑉

𝐼
ت  

 ئسها    a<RbRئفزئیش پهیئ کردد ئسها در دهه ه    Vخهلگ بهشهر ئز    Iرین  

  ( دهدرسه ئسها فلزئ  ن بتههری ئز رسهده هی ههرفلزیت ئُ رگ  تهریا
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 4گزینه درست:  64سؤال 

 هی دیگر  رئر دئشهه بهشیت به ئفزئیش مدهنمهشت مدهنمه  ئار یک ردیسهه در میئر دئشهه بهشهمت به  ر شکلگ که در میئر دتبه به مدهنمه

𝑉یهبیا در دهه ه شی  جریهن کل میئر که ش یهفهه ن طب  رئبهۀ کل میئر ئفزئیش مگ = 𝜀 − 𝐼𝑟 سرج  ت به که ش شی  جریهنت نهه

ا به ئفزئیش  V=IRد ی که طب  رئبهۀ  رئ دهز دشهن مگ  ’Rسرجت نهههن دن سر مدهنمه  د یا ئز طرفگ نههوی  ید بهشهری رئ دشهن مگئیید

 د یا  وی دهز  ید بهشهری رئ دشهن مگنهههن دن سر ونت جریهن اذردید ئز ون بهشهر شید ن وم،رسرج ئیید

 4گزینه درست:  65سؤال 

 کرهمافرض مگ  Iجریهن ئصلگ میئر رئ  

𝑅2کرهما جریهن به مدهنمه رئبهۀ  کس دئردت رین  فرض مگ   xاذردت ون رئ  مگ  3Rکرهرین جریهن ئز بهشهرین مدهنمه یدرگ   =
1

3
𝑅3  ت

𝑅4ئسها ئز طرفگ    x 3یدرگ    3Rبرئبر    3پس جریهن ون   =
1

2
𝑅3    3پس جریهن ون دن برئبرR    ئسه یدرگتx2    ئسها 

 

𝐼 = 3 𝑥 + 𝑥 + 2 𝑥 ⇒ 𝐼 = 6 𝑥 ⇒  𝑥 =
𝐼

6
 

𝐼4 ه  پس جریهن =
𝐼

3
𝐼3 ن  =

𝐼

6
𝐼2 ن   =

𝐼

2
 ئسها    

𝑃1
𝑃3
=
𝑃1𝐼1

2

𝑃3𝐼3
2 =

3𝐼2

3 × (
𝐼
6)

2
36 

  ه به صیر  زیر ئسه:  ه ن دتبه مدهنمه ه رئبهۀ بهن دتبه تیئندئدهم که در ئتیهی میئزی ن مهیئهگ مدهنمهرنو دنم: مگ

 

 برهمهمت دئریم:  Pرئ    3Rبه ئین مدیمهت ئار در میئر زیر تیئن میرفگ مدهنمه  
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   27صفحـه 
 

 

→ 𝑃1 = 36 𝑃3 

 1گزینه درست:  66سؤال 

 کرهم:رئ مشخص مگ  𝐹⃗𝐵ئسها جهه ن نیگاگ    𝑉⃗⃗ ن  𝐵⃗⃗ رید بر    𝐹⃗𝐵که  ن ئین  𝑉⃗⃗ ن  𝐵⃗⃗جهه    (q>0)اهم ئنی: ئبهیئ به تیجه به  امه بهر  

𝐹𝐵 = |𝑞|𝑉𝐵𝑠𝑖𝑛90° = (2 × 10−3)(500)(0/2)(1) = 0/2 

 شید: ن جهه ون طب   ه یۀ دسه رئسه مشخص مگ

 ]بهشیا  𝐹⃗𝐵ن ئدگشه شته جهه    𝐵⃗⃗ن کف دسه در جهه   𝑉⃗⃗رههرئدگشه در جهه  [

 اهم دنم: 

 

 حهی برئی تدههن شههبت ئبهیئ بهیی دهرنی خههص نئرد بر جتم رئ یهفهه ن به جرم ون تدتهم کرهم: 

{
𝑦: (𝐹⃗𝑛𝑒𝑡)𝑦 = 𝑂⃗⃗                                     

𝑥: (𝐹⃗𝑛𝑒𝑡)𝑥 = 0/16 𝑁𝑖⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝑚𝑎⃗ = 0/012𝑎⃗
 

⇒ 𝑎⃗ =
0/16
0/012

=
160
12
=

40
3
𝑖 

 3گزینه درست:  67سؤال 

سره ربه ئز طرف سهم به تیئن دهه ه ارفه دهرنی نئرد بر و نیهبیت پس مگد ی که ش مگت  یدی که ترئزن دشهن مگKبه بتهن کلهی 

 Nربه ئز ئهدرل ئین دهرن )دهرنی نئرد بر سهم( به طرف پهیهن ئسها  رچرهن مهیئن مغرهطهتگ بهن صفحه  و نبهلاسها برهبرئین  کس

خیئ ی بیدا ئز طرفگ تغههر مدیئر  ید ترئزن د هدهً برئبر دهرنی مغرهطهتگ    Bبه    Aئسهت پس طب   هدین دسه رئسه جهه جریهن ئز  Sبه  

 ئسها برهبرئین:  

 

𝐹 = 𝐵𝐼𝑙𝑠𝑖𝑛 ⇒ 10− 8 = 𝐵 × 20 × 0/1 × 1 ⇒ 𝐵 =
2
2
= 1 𝑇 
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 1گزینه درست:  68سؤال 

|ئی که  در  ر بهزد
∆Φ

Δ𝑡
  𝜀̅شیدا پس  ثهدهه شهب بهشهری مگ  5 ه در بهزۀ زمهدگ صفر ته  شیدا در بهن ازیرهبهشهر مگ  𝜀̅بهشهر بهشیت مدیئر    |

 دهز بهشهرین ئسها 

𝜀̅ = −𝑁 
∆Φ

Δ𝑡
⇒ (0⟶ 5) 

برئبر به    t=20sبگهریمت شهر در هحظۀ    mرئ برئبر به    t=5sئار شهر مغرهطهتگ در هحظۀ  
−𝑚

4
 شیدا مگ  

20 𝑠 10 ته 𝑠  18 ن 𝑠 10 ته 𝑠  شهب  در بهزۀ 
∆Φ

Δ𝑡
=

0 −𝑚
18− 10

=
−𝑚

𝑛
 

5 𝑠  شهب  در بهزۀ  0ته 
∆Φ

Δ𝑡
=
𝑚 − 0
5− 0

=
𝑚

5
 

20 𝑠  5 ته 𝑠  شهب  در بهزۀ 
∆Φ

Δ𝑡
=
−𝑚/4 −𝑚

15
 

 2گزینه درست:  69سؤال 

𝑈یهبهم ن س،س به کرک رئبهۀ  رئ مگ  t=2sئبهیئ جریهن در هحظۀ   =
1

2
𝐿𝐼2  ونریم:ئدرنی ذخهرد شید در ئهدهار رئ به دسه مگ 

𝐼 = −(2)2 − 2 sin(𝜋 × 2) = −4+ 2 sin(2 𝜋) = −4 𝐴 

⇒ 𝑈 =
1
2
𝐿𝐼2 =

1
2
× 0/02(−4)2 ⇒ 𝑈 = 0/16 𝐽 

 4گزینه درست:  70سؤال 

tanئسها پس ئار    p-gدئدهم که در دریدئر تغههرئ  فشهر بر حتب  ر  مهیعت شهب دریدئر برئبر  مگ 𝜃2 = 17 𝑡𝑎𝑛𝜃1    بهشیت یدرگ

𝜌2 = 17 𝜌1    ئسها حهی در ئبهیئ𝜌1  کرهما رئ محهسبه مگ 

 

رئ به دسه    𝜌1تیئدهم  مگ  𝑃1∆بهشیا به ئسهفهدد ئز  ( مگ1سهح مهیع ن کف مهیع )  (B,A)ئخهاف فشهر بهن دن ددهۀ    (𝑃1∆)در دریدئر بهلا  

 ونریم:

∆𝑃1 = 𝜌1. 𝑔. ∆ℎ1 ⇒ 2/4 × 10
3 = 𝜌1 × 10 × 3 × 10−2 ⇒ 𝜌1 = 800

𝑘𝑔

𝑚3 

𝜌2به تیجه به ودچه افههم  = 17𝜌1  :ئسهت برهبرئین 

𝜌2 = 17 × 800 → 𝜌2 = 13600
𝑘𝑔

𝑚3  
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 1گزینه درست:  71سؤال 

  هر مدهع هیهه ئسه(   Dبه ئسهفهدد ئز مدهدهۀ پهیسهگگ دئریمت )

𝑣𝐴𝐴𝐴 = 𝑣𝐵𝐴𝐵

𝐴=
𝜋𝐷2

4
→     

𝑣𝐴𝐷
2
𝐴 = 𝑣𝐵𝐷

2
𝐵

𝐷𝐴=2𝐷𝐵
→      4 𝑣𝐴𝐷2

𝐵 = 𝑣𝐵𝐷
2
𝐵⇒

𝑣𝐴
𝑣𝐵
=
1

4
 

 1گزینه درست:  72سؤال 

 برهمهمت دئریم:  dدئر رئ  ئار فهصلۀ ددهۀ پرتهب ته تی ف در ئمهیئ سهح شهب

ℎ = 𝑑 × 𝑠𝑖𝑛37° = 𝑑 × 0/6 

𝐸2 − 𝐸1 = 𝑊𝑓 ⇒ 𝑚𝑔ℎ −
1

2
𝑚1
2 = 𝑓𝑑𝑐𝑜𝑠180° 

 

20 × 𝑑 × 0/6−
1
2
× 302 = 6 × 𝑑 × (−1) ⇒ 50 𝑚 

𝑊𝑓 = 𝑓𝑑𝑐𝑜𝑠180° = 6 × 50 × (−1) = −300𝐽 

 در رفه ن براشه دئریم:

𝐸2 − 𝐸1 = 2𝑊𝑓 ⇒ 𝐾3 − 𝐾1 = 2𝑊𝑓 

1
2
𝑚(𝑣3

2 − 𝑣1
2) = 2(−300) ⇒

1

2
× 2 × (𝑣3

2 − 900) = −600 ⇒ 𝑣3 = √300 = 10√3
𝑚

𝑠
 

 4گزینه درست:  73سؤال 

 

 یم ° 20−
𝑄2
→  یم  صفر درجه  

𝑄1
←  (جرم  وب یم  بتهه(′𝑚)) وب صفر درجه  

 د یا ارئد مگاهردا زیرئ برئبر ئسه به مدیئر ارمهیگ که وب صفر درجه سهدهگمگ  -20℃مدیئر ارمهیگ که یم 

𝑄1 = 𝑄2 

𝑚′𝐿𝑓 = 𝑚𝑐∆𝜃 ⇒ 200 × 3/36 × 10
5 = 𝑚 × 2100 × 20 ⇒ 𝑚 = 1600 𝑔 
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 2گزینه درست:  74سؤال 

 

𝑚1𝑐1∆𝜃1 = 𝑚2𝑐2∆𝜃2 

500 × 380(67− 𝜃) = 380 × 4200(𝜃 − 20) 

⇒ 5(67− 𝜃0 = 42(𝜃 − 20) ⇒ 335 − 5 𝜃 = 42𝜃 − 840 ⇒ 1175 ⇒ 𝜃 = 25℃ 

 2گزینه درست:  75سؤال 

𝑃 =
5

100
× 4000 = 200𝑊 

𝑃 دریهفهگ  یک  مردمک = (
𝑟

𝑅
)2 ×

𝑃

4
= (

2 × 10−3

2 × 103 )
2 ×

200
4
= 50 × 10−12𝑊 

𝑃 دریهفهگ  دن  مردمک = 2 × 𝑃 دریهفهگ  یک  مردمک = 100 × 10−12 = 10−10𝑊 

𝑛 =
𝜆𝑡

ℎ𝑐
× 𝑃 دریهفهگ  دن  مردمک =

660 × 10−9 × 3
6/6 × 10−34 × 3 × 108 × 10−10 = 109 
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 **شیمی** 

 3گزینه درست:  76سؤال 

 درسه ئسها  3ازیره 

 ئسها  I53یه    Br35یکگ ئز دن  ریر    Aبه تیجه به مشخیه  دئدد شید  

 کری:ترکهبهتگ مثل برم پرههفلیدیریی ئز  ه ید  شههیگ پهرنی درگ بهر  ئنی دهدرسه ئسه؛ زیرئ برم در  

 
 د ی ا ه نئکرش مگبه ترهم وهکن  2Br بهر  دنم درسه ئسها  

 د یابه اهز  هیرننن نئکرش مگ  C○400در دمه هی بهلاتر ئز    2I بهر  سیم دهدرسه ئسه؛ زیرئ  

 تیئدی ارمهدد یه ارمهاهر بهشی:یکگ بی مگبتهه به حههه فهز  2Hبه    2I بهر  رههرم درسه ئسها نئکرش  





→+

→+

02

02

22

22

HHIsIH

HHIgIH

,)(

,)(  

 2گزینه درست:  77سؤال 

ر ه رئ پهش ر هی جینی دنردبهرگ مگ ه ید وفبهت ورئیش ئهکهرندگ ئتم ئهلب  ریـ هیگ دئردا ئمرنزد به  کری؛ ئمه برئی ئتم برخگ  ریـ ئی دهرسـ

 کرریا هیگ رئ به د ه تدههن مگئهکهرندگ ررهن ئتمسر گ پهشرفهه ت ورئیش   هی طهفکرک رنو

  ه:بررسگ سهیر ازیره

ه   ــر  1ازیرـ ــها  ریـ هرم جـینی دنرد  Cr24: درسـ ه در دنرد رهـ ه   ]1s4  5d3  ]  Ar18ئی  رئر دئرد دئرئی ورئیش ئهکهرندگ کـ ــه کـ ئسـ

 زیرلایه دهره پر  تهریا رئر دئردی که  ر دن    d3ن    s4 هی   هی ظرفههگ ئین  ریر در زیرلایهئهکهرنن

ــها    :3ازیرـه  ــهن مگ dزیرلایـه   I=  2ن   pت زیرلایـه  I=1درسـ ــیت بـهیـی در ون   pئهکهرنن در زیرلایـه   15د ـیا ئار ئترگ دئرئی  رئ دشـ بـهشـ

 ئسها  33دئرئی  ید ئترگ    Aنجید دئشهه بهشیا ئین  ریر    3P4ن   6p3ت   6p2 هی  زیرلایه

 

 رئر دئردی ئز ود ه که حیئکثر    7ته    4 هی  ئی در دنرددر جینی دنرد  dئسـها  رهصـر دسـهه   dدسـهه  : درسـها ئین  ریـر مهدل  به 4ازیره 

 اهردیاارند )سهین(  رئر مگ  10در  ر ردیفت در    dئسه  رهصر دسهه    10برئبر    dار هیش ئهکهرنن در زیرلایه  

 

 

 

 



 

1404اردیبهشت  -کنکوری مرحله دوم آموزشگاه کیمیاآزمون شبه    
رو به رو مدرسه سادات رفیعی -15کوچه  - خیابان زرگری-آدرس: شیراز  

 

 اردیبهشت    4تجــربی  تهرش  پاسـخــنامه

 

   32صفحـه 
 

 4گزینه درست:  78سؤال 

  ه:بررسگ  بهر 

 دئردیا )درسه(  l=  2ئهکهرنن به    10ئهف(  ر دن  ریر  

5210
1835

110
1839

443

43

psdArBrE

sdArCuD

][:

][:

=

=
 

 هی ایدهاین ون مشـهبه ن سـبزرد  ئسـه ن دیر وزئد شید در ئثر ئدهدهی ئهکهرندگ  ئسـه ن رد  شـدله فلز مس ن ترکهب Cu29ت  Dب(  ریـر  

5 =n    2به =n  بهشیا )دهدرسه(رد  مگدر ئتم  هیرنننت دهلگ 

 رسیا )درسه(مگ  Ar18به ورئیش ئهکهرندگ پهییئر اهز د هب    3Sc21+ئسه ن یین   Sc21ت  Bپ(  ریر  

][:][: ArScsdArSc 18
3

21
21

1821 43 +  

 ئسها )درسه(  15ت فتفر ؟؟؟؟؟ ئز ارند  Cن  ریر    16ت ئکتهگن ؟؟؟ ئز ارند  A (  ریر  

 3گزینه درست:  79سؤال 

=ح م کرد
333 3223

3
4

3
4

cmr == ))((  

gFe =جرم کرد
cm

gFe
cm 224

1
7

32
3

3 =  

molFe
g

nFe
4

56
224

==  

2662622
26 4333221 sdpspssFe :  

 ئهکهرنن ظرفههگ دئردا  8 ر یک میی و ن  
                                                                                                                   -mol e  32  =8  ×  4 

 1گزینه درست:  80سؤال 

222 22 OHOH +→  

 رنو ئنی:

2
3

2 1025
24
1

1
1000

1
1000

60 molH
gMg

molMg

kg

g

ton

kg
tonMgmolH == /?  

OkgH
OmolH

g

molH

OmolH
molHOkgH 2

22

2
2

3
2 450

1
18

2
2

1025 ==?  

222 22 OHOH +→  

3

2

2
3

2

2
2

3
2

3 560
1000
1

1
422

1025 m
LH

Hm

molH

LH
molHHm ==

/
?  
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 رنو دنم:  

 

 4گزینه درست:  81سؤال 

 رنو ئنی:

g
mg

g
mgg

g
x

3

6
3

104
1000

1
4

8010
104

50

−

−

−

==




=

?

 

4
443

4 10
1

1
40

1
104 molNaHSO

molNaOH

molNaHSO

gNaOH

molNaOH
mgNaOHmolNaHSO −− ==?  

 رنو دنم:  

OHSONaNaHSONaOH 2424 2+→+  
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 1گزینه درست:  82سؤال 
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 3گزینه درست:  83سؤال 

  ه: بهر بررسگ  

 بخش  یئکرد ت وب کرد ت سر  کرد ن زیته کرد ئسها  4ئی بزرگ در دظر ارفه که شهمل  تیئن سهمهدهئهف: دهدرسها کرد زمهن رئ مگ

شید ن به صیر  بهرو )فرویری مهدهن(ت در وب کرد  ب: درسها سهلاده ح م  ظهرگ ئز وب دریه هت بخهر )فرویری تبخهر( ن نئرد  یئکرد مگ

 شیدیاوییا تبخهر ن مهدهنت جز  فرئیری هی فهزیکگ محتیب مگرد فرند مگیه سر  ک

 هی   هی حل شـــید در وبت بخش مهرگ ئز یینNa+ن    2Mg+ت  2Ca+ت  K+ هی فلزئ   لههیگ ن  لههیگ خهکگ مهدری  پ: درســـها کهتهین

 د ریارنی زمهن رئ تشکهل مگ

 هی وزئدت ئفزئیش پهیئ کردد ئســه؛ برهبرئین ح م  زمهنت مههدگهن ئرتفهع ســهح وب : دهدرســها به ئفزئیش مههدگهن جههدگ دمهی ســهح  

ید در وبوب ها جرم کل میئد حل شـ ید   هی کرد زمهنت ئفزئیش یهفهه ئسـ ه؛ برهبرئین هلظه میئد حل شـ  هی کرد زمهنت تدریبهً ثهبه ئسـ

 در ونتکه ش یهفهه ئسها

 4گزینه درست:  84سؤال 

  ه:بررسگ  ره ازیره

ریب دمهیگ ئدحای1زیره ا ریب دمهیگ ئدحای  3/0ت برئبر  KClپذیری  : یـ ئسـها پس  یر مهل  تغههرئ     -2/0برئبر    4So2Liپذیری  ن یـ

 به دمه بهشهر ئسها  KClپذیری  ئدحای

KCl  تیئدی به یین  مگ+Ag    نئکرش د ی ن رسیب سفهیAgCl    تشکهل د ی که وزمهیش مدریی برئی شرهسهیگ یین+Ag  ئسها 

 برهبرئینت ئین ازیره درسه ئسها

ــهرـیا برئی ئیرکـه و ن بهیئدـی ئین کـهتهین  Li+ن   K+ ـهت   ـهی میجید در ئین درـک: کـهتهین2ازیرـه  ــکـل فلزی کـه ش د ـیت   تـ  ـه رئ بـه شـ

 تر ئز پههدتهل که ش ئین کهتهین بهشیاپههدتهل که ش و ن بهیی مرفگ

  هی که ش ئسههدیئرد:پههدتهل

VFeeFe

VLieLi

VKeK

4402

053

932

2 /:

/:

/:

−→+

−→+

−→+

−+

−+

−+

 

  ه رئ به شکل فلزی که ش د یای ئین کهتهینتیئددهتهت و ن درگ  Li+ن    K+تر ئز پههدتهل که ش  رین پههدتهل که ش و نت مرفگ
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هل ههدیئردت مگ رچرهن بینن در دظر ارفهن ئ یئد مربیط به پههدتـ کریت  تیئن افه که و ن خیدو رئحه که ش پهیئ مگ هی که ش ئسـ

اً ترهیلگ به براشـه به حههه فلزی دیئردرئ که ش د ی؛ رین ون  Li+یه   K+ هیگ مثل  تیئدی ییننهگ درگ یا در دهه هت و ن تیئدهیگ   ه ئصـ

 کریارئ دیئرد؛ رین خیدو پهش ئز ون که ش پهیئ مگ  Li+یه    K+د گ به  ئهکهرنن

 برهبرئینت ئین ازیره درسه ئسها

 کرهم:شید رئ محهسبه مگپذیری دن درک برئبر مگ: ئبهیئ دمهیگ که در ونت ئدحای3ازیره 
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 ارم وب ئسه:  100ارم در    21پذیری  ر دن درکت  ئدحایدر ئین دمهت  

OgH

g
S

KCl

2100
21152030 =+= /  
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g
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SoLi
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21252020

42
=+−= /  

ئسه )در یین  4SO2Liدرکگ که در سهخههر خید پهیدی ئشهرئکگ دئردت  
−2

4SOهی  بهن ئتم S    نO  پهیدی ئشهرئکگ نجید دئرد(ا 

 ارم وب حل شید بهشی:  x-  5/60در    4SO2Liارم    xدرجه سلتهیست ئار    20در دمهی    4SO2Liدر یک محلیی سهرشید  

)/(
/

xx
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x
−==

−
56021100

100
21

560
 

gxxxx 510512701212151270100 /// ==−=  

 برهبرئینت ئین ازیره دهز درسه ئسها

 : به ئفزئیش دمه:4ازیره 

 (3/0یهبیا )یریب دمهیگ مثبه  ئفزئیش مگ  KClپذیری  * ئدحای

 (-2/0یهبیا )یریب دمهیگ مرفگ  که ش مگ  4SO2Liپذیری  * ئدحای

ید  ن هگ دمه ئفزئیش مگ هرشـ کهل درگ  KClیهبیت محلیی سـ یب تشـ هری  د یت بلکه مگرسـ رئ در خید حل کریا در    KClتیئدی مدیئر بهشـ

 د یاب تشکهل مگبه ئفزئیش دمه رسی  4SO2Liمدهبلت محلیی سهرشید  

 برهبرئینت ئین ازیره دهدرسه ئسها

 1گزینه درست:  85سؤال 

  ه:بررسگ ازیره

 : دهدرسها1ازیره 

 

 : درسها2ازیره 
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(  4(ت ســه برئبر شــرهر پهیدی ه )12 هی دهپهیدیی )تهیگ پهرنی کردد ن شــرهر جفه ئهکهرنن ه ئز  ه ید  شــه: درســها  ره ئتم3ازیره 

 ئسها

 

 : درسها4ازیره 

 ئکتهی()دی دههرننن تری 3O2N:   2+3ئتم =  5                                                 

 ئکتهی(  (III))و ن   2O3    ++3Fe2   =3O2Fe-یین =    5                                

 4گزینه درست:  86سؤال 

 بررسگ میئرد دهدرسه:

 یهبیا هی ئهکهرندگ ن ئفزئیش  ید ئترگت شدهع ئترگ که ش مگترهنبگ به دههل ثهبه بیدن شرهر لایهب( در  ر دنرد ئز جینی  

 یهبیاپ( در  ر ارند ئز جینی ترهنبگ به دههل ئفزئیش شدهع ئترگت خهصهه فلزی ئفزئیش مگ

 3گزینه درست:  87سؤال 

رج  اذئری ن دهمرهرد ه ئار ئز دن طرف ش ـتهی ون  3ئیزنمر ئسـه که   9دئرئی    16H7C ،ههن   هت به شـ هن خیئ ی دئشـ یدیت دهم یکتـ اذئری شـ

 زیر:
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 3گزینه درست:  88سؤال 

  هبررسگ ازیره

 

 2گزینه درست:  89سؤال 

n2H n+2 ه به صیر   فرمیی  ریمگ وهکهن
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= 4n =104HC فرمیی  میهکیهگ وهکهن  

 1گزینه درست:  90سؤال 

                                                    g48
100
60

80 ==    3جرمCaCO  خههص 

                                                       g  32 =48-  80 ه  = مدیئر دهخههیگ  

 

 مهدیادرصی ت زیه ن بدهه به گ مگ  70ارم دریده خههص    48ئز  

                            g  6/33  =
100
70

48=  3جرم میرفگCaCO                      خههص 
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                                                  g4/14    3= جرمCaCO  خههص مهدید 

gCaO
molCaO
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gCaCO
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g26581841432 ///  جرم مخلیط دههیگ             =++=

(g)2Co  شیدائز ظرف خهرج مگ 

 

 2گزینه درست:  91سؤال 

  7ن   2COمیی    6 گزئدییت    -1محلیی  تــهری ن ئز ســیخهن  ر میی  (ت  ر دن در وبت کمOH13H6C گزئدیی )  -1کلتــهم ســیهفه  ن  

 شید(امیی فرونردد تیههی مگ  13شید )م ری هً  تیههی مگ  O2Hمیی  

  ه:  بررسگ سهیر ازیره

 ( سهخههر بیتهدیدهک ئسهی به صیر  زیر ئسه:1

 

 

 رت به ئفزئیش جرم میهگ در وبت به تدریب ثهبه ئسها هی رئسه زد هپذیری وهکهن( شهب دریدئر تغههرئ  ئدحای2

 هملگ بهشـری؛ نهگ در برخگ ئز میئد مرکن ئسـه که رریین ارند  هملگ ئسـهر ه نجید  ( ئین  بهر ت زمهدگ درسـه ئسـه که ئسـهر ه تک3

 دئشهه بهشیا  

 4گزینه درست:  92سؤال 

 بیدد ن سهخههر ون به صیر  زیر ئسه:  2O12H7Cفرمیی میهکیهگ ئین ئسهرت به صیر   

 

 نئکرش وبکهفه ئین ئسهرت به صیر  زیر ئسه:
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OHHCOHCOHOHC 528522127 2+→+  

 تیئن دیشه:برهبرئین مگ
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  ه:بررسگ سهیر ازیره

 سهخههر ئین میهکیی نجید دئردا( مههب  سهخههر رسم شیدت دن پهیدی دناهده در  1

( ئسـهری که  همل طدم ن بی در ئدگیر ئسـهت ئتهل  ،ههدیئ  دهم دئردا ئهکل سـهزدید ئین ئسـهرت ئتهدیی ئسـها مههب  سهخههر رسم شیدت ئهکل  2

 ( ئسهاOH5H2Cسهزدید ئسهر دئدد شید در سؤئی دهز ئتهدیی )

هخه -2ها  ئس ـ  n-1 هت برئبر  در وهکهن C -C( تدیئد پهیدی هی  3 یر   مههل بیتهنت وهکهدگ شـ   12H5Cدئر بیدد ن فرمیی میهکیهگ ونت به صـ

 نجید دئردا  C- Cپهیدی    4نجید دئردا در سهخههر ئسهر دئدد شید در سؤئی دهز    C- Cپهیدی  4ئسها در ئین وهکهنت  

 4گزینه درست:  93سؤال 

 بررسگ  ره میئرد:

 * میرد ئنی:

  هیرننن: هی کربن ن  ئخهاف شرهر ئتم

3 =16-13  

 دن برئبر ئین ئخهاف:

6  =3 ×  2  

  هی دهپهیدیی:تدیئد جفه ئهکهرنن

ــهگن:    -جفـه( 1جفـه ئهکهرنن دـهپهیدـیی ) ر کـیئم  2 ـهی دههرننن: م ری ـهً  ئتم –جفـه ئهکهرنن دـهپهیدـیی   3ئتم کلر:  جفـه   2ئتم ئکتـ

 ئهکهرنن دهپهیدیی

 ئین میرد درسه ئسهات  1+6=7جفه ئهکهرنن دهپهیدییت رین    7م ریع:  

 * میرد دنم:

   C =O –N  –Cبه ئتم دههرننن مهیـل ئسـه که مشـخیـه ارند  هملگ ومهیی   C = O(ت پهیدی  O2CIN13H16Cدر سـهخههر دیهزپهم )

 ئسها

  هی ورنمهتهک ن پهیدی هی دناهده ئسه که دشهن د رید سهردشید بیدن ون ئسها رچرهن ترکهبت دئرئی حلده

 برهبرئینت ئین میرد دهز درسه ئسها

 * میرد سیم:

 کرهم که در ون:برئی محهسبه  ید ئکتهیشت ئز رنو ئسههدیئرد در شهرگ وهگ ئسهفهدد مگ
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 ئفزئییا+ مگ1(ت به  ید ئکتهیشت  Nت  O ر پهیدی به ئتم ئهکهرندگهتهیتر )مهدری  

 که یامگ  -1ت  (ت ئز  ید ئکتهیشH ر پهیدی به ئتم کرهر ئهکهرندگهتهی )مهدری  

 تیثهری در  ید ئکتهیش دیئردیا  C – Cپهیدی هی  

 کرهم:به شرنع ئز دههرننن بهلای حلده به صیر  سه هگردت  ید ئکتهیش  ر ئتم رئ محهسبه مگ

 

 -3؛ در دهه ه  ید ئکتهیش:  -C  :2دن پهیدی به    /-H  :1(: پهیدی به  1ئتم )

 +3؛ در دهه ه  ید ئکتهیش:  0؛  C+/ پهیدی به  N  :1+ / پهیدی به  2؛  O(: پهیدی دناهده به  2ئتم )

 -1+؛ در دهه ه  ید ئکتهیش:  N  :1/ پهیدی به  C  :0پهیدی به    /-H  :2(: دن پهیدی به  3ئتم )

 -3؛ در دهه ه  ید ئکتهیش:  -C  :2/ پهیدی دناهده به    -C  :1(: پهیدی یگهده به  4ئتم )

 +2؛ در دهه ه  ید ئکتهیش:  C  :0+/ دن پهیدی به  N  :2(: پهیدی دناهده به  5ئتم )

 0؛ در دهه ه  ید ئکتهیش:  0)شهمل یک پهیدی دناهده(:    C(: سه پهیدی به  6ئتم )

 +1؛ در دهه ه  ید ئکتهیش:  0)شهمل یک پهیدی دناهده(:    C+ / دن پهیدی به  N  :1(: پهیدی به  7ئتم )

 حلده:م ریع  ید ئکتهیش کل  

110230133 −=+++−+−++− ()()(  

 برهبرئینت ئین میرد دهز درسه ئسها

 * میرد رههرم:

 جرم میهگ کل ترکهب:
128416114253511131216 −=++++ molg.)()()/()()(  

 درصی مهزئن کلر در دیهزپهم:

%/%/
/

/
5124812100

5284
535

  

 برهبرئینت ئین میرد دهز درسه ئسها

 4گزینه درست:  94سؤال 

هر ثهبهت ودههه،گ نئکرش افهه مگبه تغههر محهیئی ئدرنی یک  هرههیگ در فشـ همهده شـ یدا به ئین  بهر  )ازیره سـ ید که در  4شـ هرد شـ ( ئشـ

هه )ح م ثهبه( ئد هم مگ رهر میییک ظرف دربتـ ید ن به تیجه به ئین که شـ هر تغههر مگشـ هت فشـ کریا   هی دن طرف نئکرش مهفهن  ئسـ

 دئدتها  تیئن مدهدی ودههه،گبرهبرئین ارمهی نئکرش رئ درگ
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 1گزینه درست:  95سؤال 

ت نئرنده مدهدهه دنم رئ یرب در  3بخش ئنی متدله: مدهدهه ئنی رئ یرب در  
2
1

ن مدهدهه سیم رئ یرب در    
2
1

 کرهم:مگ  

 

 بخش دنم متدله:

3
3

3 40
5113

1
445 molBCl

kJ

molBCl
kJmolBCl /

/
/? ==  

 3گزینه درست:  96سؤال 

 ئدیا هی »ب« ن »پ« دهدرسه بهر 

 بررسگ  ره میئرد:

 نیرهل کلریی ن تفلین به صیر  زیر ئسه:ئهف( سهخههر پلگ

 
 طیر که مشخص ئسه در نئحی تکرئرشیدید ئین میئدت تدیئد پهیدی هی ئشهرئکگ برئبر ئسها رهن

 ب( سهخههر پلگ سههدیئتن به صیر  زیر ئسه:

 
 ئهکهرنن پهیدیی( نجید دئردا  18جفه ئهکهرنن پهیدیی )  9تکرئرشیدید ئین پلهررت  در نئحی  

 شیداپرنپن در سهخه بیده سرد  ئسهفهدد مگئسههرن در سهخه ظرنف یکبهر میرف ن ئز پگپ( ئز پلگ

 ــ ( تفلینت ددهه ذنب بهلایگ دئرد ن در برئبر ارمه مدهنم ئســـها ئین پلهرر ئز دظر شـــهرههیگت بگ ه ن به میئد شـــهرههیگ نئکرش  ئثر ئسـ

  هت دههل کهربرد نسهع ئین پلهرر ئسهاشید ن دچتب ئسها ئین نیگاگ هی وهگ حل درگد یت در حایدرگ
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   42صفحـه 
 

 2گزینه درست:  97سؤال 

 ومهی به صیر  زیر ئسه:مدهدهه میئزده شید نئکرش پلگ

 تیئن دیشه:ئکرین مگ

 

 

 3گزینه درست:  98سؤال 

 ئدیا« درسه هی »ب« ن »پ بهر 

 بررسگ  ره میئرد:

یدا برئی مثهی در میی وردهیست  ئهف( برئسـهس میی وردهیست  یر  ئسـهیی ئسـهی ه مشـخص درگ  ر دن ئسـهی  تـهری  3HNOن    HFشـ

 شیداد ری نهگ طب  میی وردهیست  یر  ئسهیی ئین دن مهدد بررسگ درگرئ ئفزئیش مگ  ]  H+[رین  رگهم ئدحای در وبت  

ــهه بهزی دئردا کههذ   ــهبینت خهص ــهی فلزی بیدد ن  رهدری ص ــهیت یک ئکت ــییم ئکت ــهه به محلیی ئین میئد به رد  وبگ   pHب( س وهش

 وییادرمگ

 شید:پ( ومیدههک مههب  نئکرش زیر در وب حل مگ

)()()()( aqOHaqNHlOHgNH −+ ++ 423  

 سهخههر هینیس یین ومیدهیم به صیر  زیر ئسه:

 

  ]  OH  [  >  ]+H-[بیدد ن   7کرهر ئز    pH هیگ که خهصـهه ئسـهیی دئردیت مدیئر  در وب ئسـها در محلیی HCl ( جی ردرکت محلیی  

 ئسها
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 3گزینه درست:  99سؤال 

 فرمیی محهسبه هلظه یین  هیرندهم:

16752
3

5

3

108210281014102

1014
100
0140

100
100

−−−−−+

−

+

===

====

=

LmolOH

MOH

./][

/%
%

.][








 

 ت یک ئسهی یدهف ئسه ن هلظه یین  هیرندهم در محلیی ون به درجه ییدش ئسهی بتهگگ دئردا(HCN) هیرنسههدهک ئسهی  

 1گزینه درست:  100سؤال 

4223 SOHOHSO →+  

42

3

42

3

3
342 250

1
1

422
1

65 SOmolH
molSO

SOmolH

LSO

molSO
LSOSOmolH /

/
/? ==  

1
42 52

10
250 −== Lmol

L

mol
SOH ./

/

/
][  

 

  رچرهن برئی ومیدههک دئریم:
1251512 103101010512 −−−−−−−+ ===== LmolOHOHHpH pH .][][][/ //  

12 51020103 −−− === LmolMMMOH .//.][   

4211222111 1240511522 SOmLHVVVMnVMn === //  

 4گزینه درست:  101سؤال 

  ه:بررسگ ازیره

هب دریدئر هلظه  1ازیره  ها شـ ه؛ برهبرئین در یک   –: دهدرسـ ب ئسـ هیکهیمهری مهرهسـ ریب ئسـ رکه کررید در نئکرش به یـ زمهن میئد شـ

هنت شـهب دریدئر   ئسـه(ت ئمه ئین متـدله در   Yبرئبر یـریب    2در مدهدههت   Xبهشـی )یـریب  Yبهیی دن برئبر شـهب دریدئر   Xبهزد زمهدگ یکتـ

ههه تدهدی هلظه میئد میجید در ظرف ثهبه بیدد ن شــهب دریدئر  کری؛ زیرئ در حرســیت صــی  درگزمهدگ که نئکرش به حههه تدهدی مگ

 شیدازمهن برئبر صفر مگ  –هلظه  

ئسـهت ئمکهن برخیرد    Aت دن برئبر شـهب دریدئر  Dیکتـهن ئسـه ن شـهب دریدئر   Dن   A هی ئنههه  : دهدرسـها به تیجه به ئیرکه میی2ازیره

 دن دریدئر به یکییگر نجید دیئرد!
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ید؛ برهبرئین دریدئر  نئکرش د رید ئسـه ن میـرف مگ Dمهدد    : دهدرسـها3ازیره  بهشـی ن  فرونردد مگ  Xبه صـیر  دزنهگ ئسـها مهدد    Dشـ

ــهنی   Xیهبی؛ برهبرئین دریدئر  به مرنر زمهن هلظه ون ئفزئیش مگ ــها به تیجه به تت ــدیدی ئس ــیر  ص به ص
22
nXnD 

=
−

ت    

 خیئ ی بیدا  X ریرهت ) ریرهت ده  کس!( شهب دریدئر    Dبه  م برئبر ئسهت ئمه شهب دریدئر    Xن     Dئارره ئدیئزد تغههر هلظه مهدد

یهبیا در شـرئیهگ که فرونردد ئسـه ن هلظه ون ئفزئیش مگ Xشـیدا مهدد  نئکرش د رید ئسـه ن میـرف مگ A: درسـها مهدد  4ازیره 

 شیدامگ  Aبهشهر ئز هلظه دههیگ    X هع کرری؛ هلظه دههیگ مهدد    یکییگر رئ  Xن    Aدریدئر هی  

 

 3گزینه درست:  102سؤال 

  ه:بررسگ  بهر 

 تیئدی مربیط به و ن سفهی بهشیا( مگ2تیئدی مربیط به حلبگ ن شکل )( مگ1درسه ئسها شکل )  1 بهر   

 درسه ئسها دهم نئکرش که ش در خیرداگ به صیر  زیر ئسه:  2 بهر   
−− →++ OHeOHO 442 22  

ها محلیی درک  3 بهر    ه ئسـ ه ن   Bئز   Cدگهیئری کرد؛ زیرئ  یر  که ریاگ    Cتیئن در ظرفگ ئز فلز رئ درگ B هی  دهدرسـ هر ئسـ بهشـ

 د یا هی ون نئکرش مگبه محلیی درک

 رئر    C هی  رئ در محلیهگ ئز درک  Aئی( ئز  ئی )تهغهبهشـهر ئسـه؛ پس ئار  هده  Cن    Bئز   Aدرسـه ئسـها  یر  که ریاگ    4 بهر   

 (2فیل    -یهبیا )دنئزد مشید ن دمهی محلیی ئفزئیش مگد هم نئکرش ئد هم مگ

 2گزینه درست:  103سؤال 

شـیدا خیـله دهفلزی ایارد ن  ئی هد مگ 2COئسـه به جهیگزین کردن ئتم ایارد به ئتم ئکتـهگنت    SCOفرمیی میهکیهگ کربیدهل سـیهفهی  

بهشـیت ئز ئین رن به جهیگزین کردن ئتم ایارد به ئتم ئکتـهگن در  کربن تدریبهً یکتـهن ئسـهت نهگ خیـله دهفلزی ئکتـهگن ئز کربن بهشـهر مگ

تر  پررد     ه رنی ئتم کربن که ش یهفهه ن در دهه ه در ددشــه پههدتــهل ئهکهرنســههتهکگ میهکیی رد  ئتمتیزیع ئهکهرنن SCOمیهکیی  

 شیدا)شی  وبگ بهشهر( مگ

  ه:بررسگ سهیر ازیره

 کریااهری درگدر مهیئن ئهکهریکگ جهه  2COصفر ئسهت پس    SCOبرخاف   2CO: اشههنر دن هبگ  1ازیره   
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 :3ازیره 

 

 :  4ازیره 
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 ئفزئیش یهفهه ئسها  Oن    Cپس درصی جرمگ  

 3گزینه درست:  104سؤال 

دهع زیهد پس ودههه،گ فرنپهشـگ که ش مگ  ه( ئز بهلا به پهیهنت  ) ههینن  17یهبی ن در ارند  به ئفزئیش خیـله فلزی یدرگ ئز بهلا به پهیهنت شـ

 ئ ی یهفهاکری؛ در دهه ه ودههه،گ فرنپهشگ که ش خیددهه ذنب ن جیو ئفزئیش پس شدهع دهز ئفزئیش پهیئ مگ

 1گزینه درست:  105سؤال 

 در ئهرهس بلریتر ئز ارئفهه ئسها  C – Cطیی پهیدی  

 2گزینه درست:  106سؤال 

هگ در دمهی مدهن کهر مگمبیی  ه به  یئکرد جلیاهری کرری تیئدری به خیبگ ئز نرند ولایریدکرری ن در دمه هی پهیهن یه درگ هی کهتهههتـ

 اهرداهر کرگ صیر  مگ ه به سر ه بتهیه ئین نئکرش

 3گزینه درست:  107سؤال 

                       2222 2232 SOOHOSH +→+  

001010            :هلظه ئنههه  

xxxx        :تغههر هلظه 2232 ++−−  

xxxx :هلظه تدهدهگ 22310210 −−  

MSHxxOH 5
2
5

210
2
5

52 22 =−==== )(][,][
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 1گزینه درست:  108سؤال 

222
2 1

axyB
K

ABAK
A

B
K ==== ][][][][
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][
 

« ئسـه نهگ  4« یه »1 هی »بهشـی؛ پس جیئب یکگ ئز ازیرهبه صـیر  یک مدهدهه سـهدد درجه دنم مگ Bبرحتـب   Aپس تغههرئ  هلظه  

ثهبه تدهدی بیدد ن در دهه ه   Kئز ود ه که  
K

1
 بهشیا« درسه مگ1 یدی مثبه ئسه؛ پس دریدئر ازیره »  

 بهلا ئسهابهشیت تددر مرحرگ رنبه   < 0aئار    bx +c  2y=ax +یهدونری ریهیگ: در مدهدهه درجه دنم  

 1گزینه درست:  109سؤال 

  هی ئکتهیش ن که ش ن نئکرش کلگ ئد هم شید در بر کهفه وب به صیر  زیر ئسه:نئکرشدهم
-e4   ++H  4   +2O →  O2H2 دهم نئکرش ئکتهیش در ودی : 
-OH4   +2H2 →  -e4   +O2H4  دهم نئکرش که ش در کهتی : 

2O  +2H2 →  O2H2  نئکرش کلگ ئد هم شید : 

  ه:بررسگ ازیره

 اهردابیدد ن در سلیی سیخهگ میرد ئسهفهدد  رئر مگ  2H: اهز تیههی شید در کهتی ئین سلییت  1ازیره 

لیی2ازیره  لییت دهم: در سـ   OH4  +2H  2 →  -e4    +O2H  4–نئکرش   هی ئهکهرنهههگت کهتی  هب مرفگ ئسـه ن در  هب مرفگ ئین سـ

 شیدائد هم مگ

 یهبیامحلیی که ش مگ  pHت    H+شیدا  رچرهن به  له تیههی یین  : در ئطرئف ودی اهز ئکتهگن تیههی مگ3ازیره 

 ( ئسها2H( دیف ح م اهز تیههی شید در کهتی )2Oدی ): ح م اهز تیههی شید در و4ازیره 

 3گزینه درست:  110سؤال 

a  تیئدی  مگ –رسـی ئز یک ئتم  هیرننن ن یک ئتم بزراهر )ئحهرهلاً  ههینن( تشـکهل شـید ئسـه  یک میهکیی دن ئترگ که به دظر مگHF 

 بهشیا

b  4تیئدی  مگ  -یک میهکیی رههر نجهگ که یک ئتم مرکزی ن رههر ئتم یکتهن ئطرئف ون دئردSiH  بهشیا 

c  2تیئدی  مگ  -مرکزی ن دن ئتم  هیرننن تشکهل شید ئسه  رسی ئز یک ئتمیک میهکیی خرهید که به دظر مگOF  بهشیا 

d  3تیئدی  مگ  -یک میهکیی  رم مهدری به یک ئتم مرکزی ن سه ئتم  هیرنننNH  بهشیا 
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 **ریاضی** 

 2گزینه درست:  111سؤال 

 رئ بتکهبهی بگهریم دئریم:  Bرئ نئههبهی ن    Vرئ فیتبهیت    Fئار  

𝑛(𝐹 ∪ 𝐵 ∪ 𝑉) = 𝑛(𝐹) + 𝑛(𝑉) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐹 ∩ 𝑉) 

−𝑛(𝐹 ∩ 𝐵) − 𝑛(𝑉 ∩ 𝐵) + 𝑛(𝐹 ∩ 𝑉 ∩ 𝐵) 

45 = 30 + 25+ 25− 15− 20− 10+ 𝑛(𝐹 ∩ 𝑉 ∩ 𝐵) 

⇒ 𝑛(𝐹 ∩ 𝑉 ∩ 𝐵) = 10 

 تیئن تکرهل کرد حهی دئریم:س،س دریدئر نن مدهبل رئ به تیجه به جینی ن  ید به دسه ومید مگ

 

 n+ )فدط فیتبهی(  n+ )فدط نئههبهی(  n= )فدط بتکهبهی(    10+5+  5=  20

 2گزینه درست:  112سؤال 

 

مهرد   هی  ردگگ ∶  …ن  13 ن  9 ن  5
ئهگی خهگ
→      𝑎𝑛 = 5+ 4(𝑛 − 1) = 4 𝑛 + 1 

کل مهرد   ه ∶  …ن  21 ن  13 ن  5
ئهگی خهگ
→      𝑎𝑛 = 5+ 8(𝑛 − 1) = 8 𝑛 − 3 

⇒ 4(𝑛 − 1) + (8 𝑛 − 3) = 12 𝑛 − 2
𝑛=11
→  132− 2 = 130 

 رهن فهصلۀ ثهبه مههن   d رهن جرلۀ ئنی ن    aویی که  به دسه مگ  a+d(nna =-1(: جرلۀ  ریمگ ئهگیی خهگ ئز رئبهۀ  یادآوری

 جرا  ئسها 
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 4گزینه درست:  113سؤال 

 

 کرهم ته شکل زیر به دسه ویی:)ن ئمهیئد ون(  رید مگ  AMبر    Aن    Bئز ددهط  

 

 در شکل بهلا دئریم:

 رسهم: ( کم کرهمت به رئبهۀ زیر مگ1( رئ ئز )2ئار رئبهۀ )

tan𝛼 =  
𝑥

2 𝑦 + 𝑧
 
𝑥

2 𝑦 + 𝑧
=

2
3
⇒ 3 𝑥 = 4 𝑦 + 2 𝑧  

⇒ 15 𝑥 = 20 𝑦 + 10 𝑧    (1) 

𝑡𝑎𝑛𝛽 =
𝑥

𝑧
⇒
𝑥

𝑧
=

5
4
⇒ 4 𝑥 = 5 𝑧 ⇒ 8 𝑥 = 10 𝑧     (2) 

7 𝑥 = 20 𝑦 ⇒ 𝑡𝑎𝑛𝜃 =
𝑥

𝑦
=

20
7

 

 4گزینه درست:  114سؤال 

 دییتهم:برئی حل ئین سؤئیت ئطا ه  دئدد شید رئ به صیر  ریهیگ مگ

𝐴 = −√1296
4 = − √64

4
= −6 

𝐵 = √−2435 = √(−3)55
= −3 

→ 𝐴 −𝐵 = −6− (−3) = −6+ 3 = −3 

 2گزینه درست:  115سؤال 

 برئی محهسبۀ بهشهرین ئرتفهع بهیی  رض رأس سهرگ رئ پهیئ کرهم:

𝑦 =  
−∆

4 𝑎
=  
−(𝑏2 − 4 𝑎𝑐)

4 𝑎
=  
−(

4
9− 4(−

3
2)(1))

4(−
3
2)

=
29
27
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 3گزینه درست:  116سؤال 

  ه صفر شید بهشریا ئسها پس بهیی  ر یک ئز رئدیکهیحهصل جرع دن رئدیکهی فرجه زنج )دن  بهر  دهمرفگ( صفر شید  

√𝑥2 − 6 𝑥 + 5 = 0 → (𝑥 − 1)(𝑥 − 5) = 0 → 𝑥 = 𝑥  یه   0 = 5 

زمهن رئدیکهی دنم رئ دهز صفر کردد  به تیجه به ئیرکه در صیر  سؤئی افهه شید مدهدهه فدط یک جیئب دئرد پس فدط یکگ ئز ئ یئد  م

 ئسه پس دن حههه دئریم:

(1)𝑥 = 1 → (1)3 + (1)2 − (1) + 𝑘 = 0 → 𝑘 = −1 

(2)𝑥 = 5 → (5)3 + (5)2 − (5) + 𝑘 = 0 → 𝑘 = −145 

 بهشیا مگ  -146ت  kپس م ریع مدهدیر مرکن ئسه برئی  

 3گزینه درست:  117سؤال 

 ت حهی دئریم: f(x)=ax+bخهگ ئسه برهبرئین    fتهبع  

𝑓(−1) = 1 ⇒ −𝑎 + 𝑏 = 1 

𝑓(3) = −3⇒ 3 𝑎 + 𝑏 = −3 

 ویی: به صیر  رنبرن در مگ  fت در دهه ه یهبهۀ تهبع  b=0  a=-1به حل دسهگهد بهلات دئریم:  

𝑓(𝑥) = −𝑥 

 a=-14در دهه ه    f(a)= -a=14ن  

 4گزینه درست:  118سؤال 

 ی ئنی برئبر دئشهه بهشری: ئی تهبع بهشیت  هچ دن زنج مرتب مهرهیزیت مؤهفهبرئی ودکه رئبهه 

2±a=4=2a5=1+2a)1,5)= (1+2, a1( 

a=2 R={(1,5), (3,b-1), (2,3), (2,1), (3,1)} 

 تهبع دهتها 

  هبل  بیی ئسها   a=-2پس ترهه  

(3,1)= (3, b-1) b-1=1b=2 

 برهبرئین: 

𝑎 + 𝑏 = −2+ 2 = 0 
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 3گزینه درست:  119سؤال 

جهیگشه دئردیت پس طب     4جهیگشه دئردیا  رچرهن خید حرنف کلرۀ سیئرت !  5حرنف کلرۀ »سیئر« ن رههر حرف دیگرت در م ریع !

 حههه نجید دئردا    5× !4یربت در کل !  ئصل

 3گزینه درست:  120سؤال 

شیدی ن مهغهر کرگ  اهری دهتهری کهفگ دهمهید مگاهری  تهری کرگ ن مهغهر هیگ که  هبل ئدیئزددئدهم مهغهر هیگ که  هبل ئدیئزدمگ

رئ ئخهههر کریت  ر مدیئر بهن ودهه رئ دهز بهیئدی ئخهههر کری ن مهغهر کهفگ ئسرگ   bن  aشید که ئار دن مدیئر پهیسهه به مهغهری افهه مگ

 مهغهری ئسه که ههر هبل شرهرو بیدد ن ترتهب خهصگ دیئردا 

 1400ئههحیهان دئدشگهد شریف در سهی  مهغهر هی کرگ اتتهه: تدیئد فهرغ

 میرف برزین به هههرا   مهغهر هی کرگ پهیسهه: شهخص تیدد بینت دمهی یک ههیئن رهیت مهزئن

 مهغهر هی کهفگ ترتهبگ: درجۀ ئفرئد در سهزمهن رئ ررهیگ ن رئدریاگ شهر تهرئنت کهفهه محییلا  

 مهغهر هی کهفگ ئسرگ: نیدهه وب ن  یئت ئ یئم ئیرئدگت رد  می 

 3گزینه درست:  121سؤال 

 بهشیا مگ  x+y=2 رهن  هر مربع به مدهدهۀ    BDدر ئیر ه  

 کرهم:رئ حتهب مگ  AHرت ئدیئزۀ  به تیجه به شکل زی

 

 کرهم:ئسها طیی یلع مربع رئ حتهب مگ  2√2برهبرئین طیی  هر مربع برئبر  

⇒ 𝑎2 + 𝑎2 = (2√2)
2
⇒ 2𝑎2 = 8 ⇒ 𝑎2 = 4 → 𝑎 = 2 

 برهبرئین محهط مربع برئبر ئسه به: 

2 × 4 = 8 
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 2گزینه درست:  122سؤال 

 اهریم:برئی متیهۀ دئدد شید شکلگ به صیر  زیر در دظر مگ

 

 ئسه دئریم:  BDن    ACنسط    Mئبهیئ به تیجه به ئیرکه  

{

𝑧𝐶 − 3
2

= 5 → 𝑥𝐶 = 13

𝑦𝐶 + 7
2

= 5 → 𝑦𝐶 = 3
    → 𝐶 |

13
3    

{

𝑧𝐷 + 2
2

= 5 → 𝑥𝐷 = 8

𝑥𝐷 − 5
2

= 5 → 𝑦𝐷 = 15
    → 𝐷 |

8
15 

 بهشیت پس دئریم:مگ  Dن    Cنسط    Nحهی  

𝐶 |
13
3 𝐷   ن       |

8
15   

 مههدگهن 
→     𝑁 |

10/5
9

 

 3گزینه درست:  123سؤال 

یلدگ مرهظم ئسه پس زئنیۀ کرهن مدهبل یلع ون  م برئبر  رین  فه
2 𝜋

7
 رئدیهن ئسها   

𝐿 = 𝑟𝜃 ⇒ 𝐿 = 3/5 ×
2 𝜋
7
= 𝜋 

 خیئ هم:رین طیی سه کرهن رئ مگ 

𝐿 = 3 𝜋 ≃ 3 × 3/14 ≃ 9/42 

 3گزینه درست:  124سؤال 

بهشیا رین شرط    ℝ م بهیی برئبر    gئسهت پس دئمرۀ    ℝبرئبر    fشرط ئنی تتهنی دن تهبعت برئبر بیدن دئمرۀ تیئبع ئسهت رین دئمرۀ  

𝑥ت  gیهبهۀ بهلای تهبع   ≠  ئسها پس دئریم:   2x+dریشۀ    x=2ئسه پس    2

2(2) + 𝑑 = 0 → 𝑑 = −4 

 دئریم:  x=2حهی به شرط تتهنی تیئبع در  
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𝑔(2) = 𝑓(2) → 4 = 2 + 𝑎 → 𝑎 = 2 

𝑥 رچرهن به ئزئی   ≠  دئریم:   d=-4ن    a=2 م دن تهبع بهیی متهنی بهشریا پس به جهیگذئری    2

𝑓(𝑥) = 𝑔(𝑥) → 𝑥 + 2 =
2𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐

2 𝑥 − 4
 

→ 2𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = (2 𝑥 − 4)(𝑥 + 2) = 2𝑥2 − 8 

→ 𝑏 = 𝑐  ن     0 = −8   → 𝑓(𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑) = 𝑓(−10) = −8 

 1گزینه درست:  125سؤال 

sinدر ئبهیئ دن طرف   𝑥 − cos 𝑥 =
1

3
 رسهدهم:مگ  2رئ به تیئن    

→ 𝑠𝑖𝑛2𝑥 + 𝑐𝑜𝑠2𝑥 − 2 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 =
1
9
 

→ 𝑠𝑖𝑛𝑥𝑐𝑜𝑠𝑥 =
4
9
 

 حهلا به تیجه به ئتحهد ه دئریم:  

𝑠𝑖𝑛6𝑥 + 𝑐𝑜𝑠6𝑥

𝑠𝑖𝑛4𝑥 + 𝑐𝑜𝑠4𝑥
=

1− 3 𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥

1 − 2𝑠𝑖𝑛2𝑥𝑐𝑜𝑠2𝑥
=

1 − 3 ×
16
81

1 − 2 ×
16
81

 

=
81− 48
81− 32

=
33
49

 

 3گزینه درست:  126سؤال 

 

 

 ئسهت پس دئریم:  2بهشهرین مدیئر تهبع برئبر  

𝑦 = −sin(𝑥 +
3 𝜋
4
) ⇒ مهکزیرم  تهبع  = |−1| = 1 

⇒ 𝑓(𝑥) = 𝑎 − sin (𝑥 +
3 𝜋
4
) ⇒ = مهکزیرم  تهبع  𝑎 + 1 
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⇒ 𝑎 + 1 = 2 ⇒ 𝑎 = 1 ⇒ 𝑓(𝑥) = 1− sin (𝑥 +
3 𝜋
4
) 

 کرهم:رئ رسم مگ  fحهی دریدئر تهبع  

 

𝑏پس   =
7 𝜋

4
 ن در دهه ه:   

𝑎  ن 𝑏 =
7 𝜋
4

 

 2گزینه درست:  127سؤال 

10𝑛ت دهمتهنی  𝑥𝜖ℕبرئی  ر  ید طبهدگ   ≤ 𝑥 < 10𝑛+1   بر رئر ئسه(𝑛𝜖𝑊)    ن ودگهد  یدx  تn+1  تیئن  ر رگ ئسهت پس مگ

 دیشه: 

⇒ 10𝑛 ≤ 3100 < 10𝑛+1 

- هی دهمدهدهه  یض درگهگهریهم بزراهر ئز یک ئسهت جهه اهریم ن رین مبرهی  مگ  10حهی ئز طرفهن دهمدهدهه فی ت هگهریهم در مبرهی  

 یدا ش

⇒ 𝑛 ≤ 𝑙𝑜𝑔10
3100 < 𝑛 + 1 ⇒ 𝑛 ≤ 100 𝑙𝑜𝑔10

3 < 𝑛 + 1 

⇒ 𝑛 ≤ 47/7 < 𝑛 + 1 ⇒ 𝑛 = 𝑛 و  47 + 1 = 48 

 ر رگ ئسها  48ت  یدی  3100پس  ید  
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 4گزینه درست:  128سؤال 

 بهشری دئریم:   x,y>0ن    a>1تیجه دئشهه بهشهی که ئار  

𝑙𝑜𝑔𝑎
𝑥 < 𝑙𝑜𝑔𝑎

𝑦
→ 𝑥 < 𝑦 

 2 𝑥 + 1 > 0 → 𝑥 >  
−1
2

 

2 ≤ 𝑙𝑜𝑔3
(2 𝑥+1)

< 3 →  𝑙𝑜𝑔3
32 ≤ 𝑙𝑜𝑔3

(2 𝑥+1)
< 𝑙𝑜𝑔3

32 

→ 32 ≤ 2 𝑥 + 1 < 32 → 9 ≤ 2 𝑥 + 1 < 27 → 8 ≤ 2 𝑥 < 26 

→ 𝑥 ≤ 𝑥 < 13 

  ید صحهح نجید دئردا   9که در ئین بهزد  

 2گزینه درست:  129سؤال 

 

𝑥 = −1 ⇒  {
lim 𝑓(𝑥)𝑥→(−1)− = lim 𝑓(𝑥)𝑥→(−1)+ = 𝑓(−1)

3(−1) = 𝑎 × (−1) − 𝑏                                           

−𝑎 − 𝑏 = −3 → 𝑎 + 𝑏 = 3(𝐼)                               

 

𝑥 = 2 ⇒ {
lim𝑓(𝑥)𝑥→2− = lim𝑓(𝑥)𝑥→2+ = 𝑓(2)        

𝑎 × 2 − 𝑏 = 22 − 1                                              
 2𝑎 − 𝑏 = 3(𝐼𝐼)                                                     

 

(𝐼) ن (𝐼𝐼)
→    𝑎 = 𝑏 ن   2 = 1 ⇒

𝑎

𝑏
= 2 

 3گزینه درست:  130سؤال 

  هی ومهری به  م برئبر  تهریا هی پرئکریاگت صفر بهشیت یدرگ ون دئددئار در کلهۀ دئدۀ ومهریت یکگ ئز شهخص

← 4 = 2 𝑎 − 1 = 3 𝑏 − 2 = 𝑐    شید:  ه رئ ئز مه خیئسهه ئسه که مگ تهری ن سؤئی م ریع مربده  دئدد  4دئدۀ ومهری مه    4 ر 

42 + 42 + 42 + 42 = 4 × 16 = 64 

 دیئشههما   a,b,cتیجه: در ئین سؤئیت دههزی به محهسبۀ خید  
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 3گزینه درست:  131سؤال 

 کرهم:رئ رسم مگ  fدریدئر تهبع  

𝑓(𝑥) = {
−3 𝑥 + 𝑥 ن       1 ≥ 0

𝑎𝑥 + 𝑎 + 𝑥   ن   4 < 0
 

مرفگ بهشی ن  رض ئز مبیأ ون دهز    y=ax+a+4ئو ئکهیئً دزنهگ بهشیت بهیی شهب خط  به تیجه به دریدئرت برئی ودکه تهبع در دئمره

 بزراهر یه متهنی یک بهشیت برهبرئین: 

 

 3گزینه درست:  132سؤال 

 

𝑓(𝑥) = 𝑥2 + 8 𝑥 + 12     𝐷𝑓 = + ن  4−] ∞) 

𝑅𝑓 = + ن  4−] ∞) 

𝑥𝑠 =
−8
2
= −4 

 

 دئدهم که زیر رئدیکهی بهیی  ریئرد دهمرفگ بهشیت برهبرئین: مگ

𝑦 = √𝑓−1(𝑥) + 𝑓(𝑥) ⇒ 𝑓−1(𝑥) ≥ 𝑓(𝑥) 

 ئسها پس    fتر یه متهنی مدیئر  بزرگ  𝑓−1مدیئر    [3-,4-]ت در بهزۀ  𝑓−1ن    fبه تیجه به دریدئر دن تهبع  
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   56صفحـه 
 

[a,b]= [-4,-3] b-a=(-3)-(-4)=1 

 1گزینه درست:  133سؤال 

 

𝑐𝑜𝑠2 𝛼به تیجه به دریدئر زیر ن رئبهۀ   = 2𝑐𝑜𝑠2𝛼 −  دئریم:  1

cos2𝛼 = 
1+ 𝑐𝑜𝑠2 𝛼

2
 

 

𝑦 = acos2 (𝑏𝑥 −
𝜋

4
) + 𝑐𝑎 (

𝑎 + cos2(𝑏𝑥 −
𝜋
4)

2
)+ 𝑐 

=
𝑎

2
+
𝑎

2
cos (

𝜋

2
− 2 𝑏𝑥) + 𝑐 =

𝑎

2
sin(2 𝑏𝑥) +

𝑎

2
+ 𝑐 

 یکتهن ئسها دنرۀ ترهنب برئبر ئسه به:   bن    aبه تیجه به دریدئرت بدی ئز مبیأ مخهیه  دریدئر صدیدی ئسه ن  امه  

{
𝑇 =

9 𝜋
20
−
𝜋

4
= 

4 𝜋
20

𝑇 = 
2 𝜋
|2 𝑏|

=  
𝜋

|𝑏|
 
 ⇒

𝜋

|𝑏|
𝑏 =

𝜋

2
⇒ |𝑏| = 5    

 ا برهبرئین:  ئسه  -2ن    1 ر دن مثبه  تهری ن بهشهرین ن کرهرین مدیئر تهبع به ترتهب برئبر    bن    aکرهم  فرض مگ

{
|
𝑎

2
| +
𝑎

2
+ 𝑐 = 1     

− |
𝑎

2
| +
𝑎

2
+ 𝑐 = −2

⇒ {
𝑎 + 𝑐 = 1 → 𝑎 = 3
𝑐 = −2                     

 

 مهلیب سیئی برئبر ئسه به: 

𝑎𝑏 = 5 × 3 = 15 

 رسهییماارفههم به  رهن جیئب سهدد مگرئ مرفگ  م در دظر مگ  bن    aتذکر: ئار  
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 2گزینه درست:  134سؤال 

𝑓(𝑥) = 3− √𝑥 + 1 ⇒ 𝑓−1(𝑥) = 𝑥2 − 6 𝑥 + 8 ⇒ 𝑓−1(2) = 0 

ریشه مخرج ئسه ن ئز طرفگ حهصل حی تدریف شید ئسهت در ئین صیر  حیت ئبههم    x=2رین  
0

0
بهیی ریشه مضه ف    x=2رئ دئشهه ن    

 بهشی:   bx+c2x+ بهر   

⇒ 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐 = (𝑥 − 2)2 = 𝑥2 + 4 𝑥 + 4 ⇒ 𝑏 = −4, 𝑐 = 4 

حهی به رفع ئبههم حههه  
0

0
 دییتهم:مگ  

lim 𝑥→2−  
√(𝑥 − 2)2

𝑥2 − 6 𝑥 + 8
= lim 𝑥→2−

|𝑥 − 2|

(𝑥 − 2)(𝑥 − 4)
  

lim 𝑥→2−  
−(𝑥 − 2)

(𝑥 − 2)(𝑥 − 4)
=

1
2
⇒ (𝑏 − 𝑐)𝑘 = (−8) × (

1
2
) = −4 

 1گزینه درست:  135سؤال 
R=f(-2)= -8+8+6+a=a+6 

f(x)= (x+2)g(x)+(a+6),  f(-1)=g(-1)    (1) 

 پس: 

f(-1)= (-1+2)g(-1)+a+6f(-1)=g(-1)+a+6a+6=0 

a=-6f(
𝑎

3
)= (-2)= -8+8+6-6=0 

 4گزینه درست:  136سؤال 
,3−)ت به صیر   fدئمره تهبع   +) −  دهپذیر ئسها دهپهیسهه ن مشه   x=3در ریشه مخرج یدرگ    fئسها تهبع    {3}

 پذیر دهته:  هی سهدد دئخل  یرمهل  مشه ررهن تهبع در ریشه م

2𝑥2 + 6 𝑥 + 4 = 0 ⇒ 2(𝑥 − 1)(𝑥 − 2) = 0 ⇒ {
𝑥 = 1
𝑥 = 2 

که مرز دن یهبهه ئسهت بهیی پهیسهگگ ن    x=-1تهبع مرهس  هدم دئرد ن مشه  دهپذیر ئسها در ددهه   x=-2در یهبهه پهیهن  م در  
 پذیری بررسگ شید: مشه 

𝑙𝑖𝑚𝑓(𝑥)𝑥⟶(−1)+ = 𝑙𝑖𝑚𝑥⟶(−1)+  
|2𝑥2 + 6 𝑥 + 4|

𝑥 − 3
= 

12−
−4

= −3 

𝑙𝑖𝑚𝑓(𝑥)𝑥⟶(−1)− = 𝑙𝑖𝑚𝑥⟶(−1)−  |𝑥 − 1|√𝑥 + 23 = [−2−] = −3 

𝑓(−1) = −2 

 دهپذیر ئسها دهز دهپهیسهه ن مشه   x=-1در  

,3−)در بهزد    fبرهبرئین تهبع    دهپذیر ئسها ددهه مشه   5در    (∞+
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 2گزینه درست:  137سؤال 

 

𝑓(𝑥) = [
3
2
𝑥]√4(𝑥 − 2)2 + (𝑥 − 2)2 = [

3
2
𝑥]√5(𝑥 − 2)2 

⇒ 𝑓(𝑥) = √5[
3
2
𝑥]|𝑥 − 2|

𝑥⟶2−
→   √5[3−]|𝑥 − 2| 

⇒ 𝑓(𝑥) = 2√5(−𝑥 + 2)
مشه 
→  𝑓′(𝑥) = −2√5 

𝑓′ − (2) = −2√5
 
→ جیئب  =

 𝑓′ − (2)

√5
=
−2√5

5
= −2 

 3گزینه درست:  138سؤال 

 کرهم:ئبهیئ دریدئر تهبع رئ رسم مگ

 

( مهررم دتبگ دئردا یررهً تهبع  -2ن    0( مهکزیرم دتبگ ن در ددهه )0ت  4به تیجه به دریدئر فی  تهبع ئکتهرمم مهل  دیئردا در ددهه )

 ددهه بحرئدگ ئسها    3دئرئی  

 2گزینه درست:  139سؤال 

 یکتهن ئسها   2x+y=1ن    y=kxبه تیجه به ئیرکه نتر ه متهنیری هذئ فهصله مرکز دئیرد ئز دن خط  

𝑥2 + 𝑦2 − 2 𝑥 − 3 = 0 ⇒ 𝑂 = (
−𝑎

2
,
−𝑏

2
) = (1,0) 

|𝑂𝐻| = |𝑂𝐻′| ⇒
|𝑘|

√1 + 𝑘2
=
|2 − 1|

√5
 

 



 

1404اردیبهشت  -کنکوری مرحله دوم آموزشگاه کیمیاآزمون شبه    
رو به رو مدرسه سادات رفیعی -15کوچه  - خیابان زرگری-آدرس: شیراز  

 

 اردیبهشت    4تجــربی  تهرش  پاسـخــنامه

 

   59صفحـه 
 

⇒
|𝑘|

√1 + 𝑘2
=
1

√5
 

⇒
𝑘2

1+ 𝑘2 =
1
5
⇒ 5𝑘2 = 1 + 𝑘2 ⇒ 4𝑘2 = 1 

⇒ 𝑘 = ±
1

2
 

 4گزینه درست:  140سؤال 

 ئم بهشی دئریم: iپهشهمی تیههی کهلا تیسط کهرخهده    iBپهشهمی مدهیب بیدن ن    Aئار  

)2P(B×)2P(A|B)+1P(B×)1P(A)= P(A|B 

=
1

100
×

2
3
+

2
100

×
1
3
=

4
300

=
1
75
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 شناسی** **زمین 

 3گزینه درست:  141سؤال 
بهلرهیس به مشه ید حرکه ظه ری مهد ن خیرشهی به ئین دهه ه رسهی که زمهن در مرکز  ههم  رئر دئرد ن ئجرئم وسرهدگ دیگر به دنر ون  

 در اردو  تهریا

 2گزینه درست:  142سؤال 
 هی میجید در شکل ن  ترهم پییید 2Fرهم پهچهیاگ ظه ری شکلت بتههر سهدد ئسها رین ئار د ه شید اتل پهسم به ئین سؤئی  لگ

 ئسها   2ی  ئی که به ئین میییع ئشهرد کرد ازیرهتر ئسه ن ترهه ازیرهجه کردا برهبرئین ئز ترهم ودهه جیئنرئ جهبه  1Fررهن اتل م

 3گزینه درست:  143سؤال 
  ر دن دی گ سیهفهی  تهریا  PbSن اههن به فرمیی    2CuFeSکههکیپهریه به فرمیی  

 2گزینه درست:  144سؤال 
 هی دفیذپذیر مهدری مهسه سر  ن و ک به  ریئن   هی دفیذدهپذیر مهدری شهل ن اچ به  ریئن پیشش سر  ن ئز سر  هی دفهگ ئز سر تله

 ئدیا سر  مخزن تشکهل شید

 1گزینه درست:  145سؤال 
  ه بتهگگ دئرد به سر ه ن  ر  جریهنت یدرگ ح م وب ن مهزئن میئد مدل  وب)رگههگ(ا مدیئر ئدرنی رنئدهب

 2گزینه درست:  146سؤال 

تیجه دئشهه بهشهی که نئحی دبگ    -
𝑚3

𝑠
 ئسها   𝑚2ن سهح مدهع بر مبرهی    

400 
𝐿𝑖

𝑠
×

1𝑚3

1000 𝐿𝑖
=

400
1000

= 0/4
𝑚3

𝑠
 دبگ

→ شدهع  0/25𝑐𝑚  

 سهح مدهع دنر دئیرد ئسهت پس بهیی متهحه دئیرد رئ به دسه ونردا 

50
2
= 25𝑐𝑚 

𝐴 = 𝜋𝑟 2 

𝐴 = 3/14 × (0/25)2

𝐴 = 0/2𝑚2               
      →

𝑄 = 𝐴 × 𝑉    
0/4 = 0/2 × 𝑉    → 𝑉 = 2

𝑚

𝑠
 

 2گزینه درست:  147سؤال 
 ئفههدد ئسها تخریب ن فرسهیش بهشهر در دییئرۀ مددر ئتفه   

 3گزینه درست:  148سؤال 
بهشیت   هی به سره مرکز ن دئخل مگ ه  رید بر محیر سی بهشیت به دههل ودکه شهب لایه در سهخههر هی دهندیتگ که محیر دهندیس در ون

 فرئر وب بتههر کم ئسها  
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 ه به سره خهرج بیدد ن به فرئر وب  دهتهریت زیرئ شهب لایه هیگ که محیر ته ییس  رید بر محیر سی بهشیت کاً ازیرۀ مرهسبگ ته ییس
 کریاکرک مگ

 
  ه:بررسگ  رۀ ازیره

اهد ن بیدۀ سی مرهسب   هی دهمدهنم ن سته شهل ن سر  اچ دهز میئجه ئسه ن برئی تکهه: ته ییس  اند بر فرئر وب به مشکل لایه2ازیره  
 دهتها

 هی شهته ن شهلت سته ن دهمدهنمری ن  اند بر ون دهندیس ئفدگ دهته ن به سه زیرئ لایهدهمرهسب ئ  1: ازیرۀ  3ن    1 هی  بهن ازیره
 ه به سره پهیهن دسه سیت ئز مخزن فرئر  سره پهیهن دسه سیت کج شید ن ترهیل دئرد )پادگ( یدرگ به میئزئ  محیرت وب در لایه

 کریامگ

نمری ن محیر ئفدگ ئسه ن پادگ دیئرد ن وب در صیر  فرئر به دههل شهب   هی و ک اهپر ن  یردفلس  ر سه محکم ن مده: سر 3ازیره 
 کریا  ه به دئخل مخزن دفیذ مگلایه

اهد ن بیدۀ سیّ   ه ئفدگ  تهری ن فرئر وب کرهری دئردیت نهگ به دههل نجید لایۀ و ک کهرسههک ن شکهفیئرت پهییئری تکهه: لایه4ازیره  
 کریاکه ش یهفهه ن به فرئر وب  م کرک مگ

 3گزینه درست:  149سؤال 
 بهشهر ئسها   Cئز ود ه که لایۀ  یردفلس مدهنمه بهشهری دتبه به بدهه دئردت پهییئری تیدل در دئخل لایۀ  

 1گزینه درست:  150سؤال 
 خیدگ ن مرگ شیدا تیئدی به   کم هی و کگ نجید دئرد ن زیهدی مدیئر رنی مگ ریر رنی در سر 

 3گزینه درست:  151سؤال 
 شیدا   ه ن هضرنف مگمیرف بهش ئز حیّ فلیدیر به   خشکگ ئسهخیئن

 1گزینه درست:  152سؤال 
ئدیا تیجه  کرهی که اتل ئز دیع جه شید ئدی ن در ئثر  رلکرد یک اتل شکتهه ن جهبهدشهن شید  هی و کگ ن مهسه سرگگ تهئبهیئ سر 

در ون  رئر دئردی( فرندییئرد   Cن  Aمدکیس ئسه زیرئ ترش فشهری  همل ئی هد ون بیدد ئسهت پس سره رپ شکل )بخشگ که حرنف 
ن بخش رئسه شکل فرئدییئرد ئسها در ئین صیر  ئین فرئدییئرد بیدد که به سره بهلای سهح اتل حرکه کردد ئسها یدرگ در اذشهه  

شکتهه ن به سره بهلا حرکه کردد ئسها در ئین    Bئدی که در ئثر  رلکرد اتل مدکیس بخش  در کرهر  م  رئر دئشهه  Cن    Bسیبه   ر
  ه  رئر ارفهه ئسها دئرد زیرئ رنی ئین لایه  Cن    Bسن کرهری ئز مهسه سر     Aحههه مدلیم ئسه مهسه سر   

 3گزینه درست:  153سؤال 
 شیدیا حرکه ئین ئمیئجت شبهه ئمیئج دریه ئسها دگهر ه ثبه مگجگ  تهری که تیسط هرزدوخرین ئمیئ  (R)ئمیئج ریلگ  

 2گزینه درست:  154سؤال 
 سهرجهن دارایدگ ئسها   -سنندج 

 3گزینه درست:  155سؤال 
بزمهن(  -دخهر)سهری  -ئرنمهه هیگ  تهری که در ئمهیئد دیئر   هی وتشفشهدگ جیئنت در دنرۀ کیئتردری در ئیرئنت وتشفشهنبهشهر فدهههه

جریب شر گ    - هی میجیدت اتل زئارس دئرئی رندی شرهی هربگجریب شر گ(  رئر دئردیا در بهن ازیره  -)ئمهیئد تدریبهً شرهی هربگ
 ئسها  

 


